
館山市市民意識調査アンケート（令和６年９月実施）　年齢区分によるクロス集計 （単位）「合計」：回答件数、その他項目：％

■調査票３ページ

問1　あなたは、館山市に「自分たちのまち」としての愛着を感じていますか 問2　①来訪者に自慢したい素敵な場所や風景

合計
愛着があ

る

どちらか

というと

愛着があ

る

さほど愛

着はない

愛着はな

い

わからな

い

不明・無

回答

（複数回

答可）
合計

海（海

岸・鏡ヶ

浦）

城山 夕日 富士山 沖ノ島 崖観音 平砂浦 花 その他
不明・無

回答

全体 1549      44.4      33.2      10.7      2.5        2.5        6.7        全体 1549      71.3      40.0      52.8      42.3      34.9      24.0      16.3      24.9      4.4        2.5        

10歳代 25         16.0      40.0      36.0      4.0        4.0        -             10歳代 25         60.0      28.0      56.0      44.0      40.0      20.0      12.0      24.0      4.0        -             

20歳代 60         26.7      45.0      15.0      6.7        5.0        1.7        20歳代 60         86.7      35.0      53.3      30.0      45.0      26.7      11.7      23.3      6.7        3.3        

30歳代 82         29.3      47.6      12.2      4.9        4.9        1.2        30歳代 82         81.7      40.2      51.2      26.8      39.0      18.3      11.0      28.0      3.7        1.2        

40歳代 154       27.9      40.3      16.9      8.4        3.2        3.2        40歳代 154       74.0      33.1      53.9      38.3      39.0      26.0      15.6      21.4      5.2        1.3        

50歳代 210       41.4      36.7      12.4      2.4        2.9        4.3        50歳代 210       76.2      39.5      59.0      41.0      33.8      20.0      13.8      22.9      5.2        1.0        

60歳代 270       42.2      35.6      11.9      3.0        3.0        4.4        60歳代 270       64.8      36.3      52.6      44.8      31.1      21.9      14.1      25.9      6.3        1.9        

70歳代 411       53.3      28.2      9.0        1.0        1.0        7.5        70歳代 411       69.6      40.1      50.9      43.6      32.1      21.7      17.0      25.5      3.2        3.6        

80歳以上 299       55.2      26.4      4.7        -             1.3        12.4      80歳以上 299       71.2      48.2      52.5      47.5      40.1      31.4      23.4      27.1      3.3        2.0        

問2　②館山市のお土産・食べ物でおすすめしたいもの 問2　③対外的にアピールしたいイベント・行事

合計

海産物

（魚・刺

身）

寿司 びわ いちご 野菜 落花生

さんが

焼・なめ

ろう

その他
不明・無

回答

（複数回

答可）
合計 花火大会

やわたん

まち

里見のま

ちづくり

若潮マラ

ソン
その他

不明・無

回答

全体 1549      66.4      35.6      38.2      36.6      17.0      27.9      31.4      4.9        2.8        全体 1549      66.6      52.1      12.8      41.0      4.9        5.2        

10歳代 25         68.0      20.0      52.0      32.0      8.0        36.0      40.0      4.0        -             10歳代 25         84.0      64.0      20.0      16.0      4.0        -             

20歳代 60         80.0      41.7      53.3      25.0      11.7      28.3      41.7      8.3        1.7        20歳代 60         78.3      50.0      13.3      30.0      3.3        5.0        

30歳代 82         78.0      54.9      34.1      35.4      24.4      31.7      36.6      4.9        1.2        30歳代 82         87.8      52.4      11.0      39.0      6.1        2.4        

40歳代 154       70.8      31.2      39.0      39.6      21.4      22.7      30.5      7.8        1.3        40歳代 154       69.5      44.8      11.7      39.6      7.8        5.2        

50歳代 210       71.4      40.5      32.4      31.0      20.0      23.3      34.3      7.6        1.9        50歳代 210       69.0      47.1      13.3      29.5      6.2        5.2        

60歳代 270       63.7      34.1      36.3      33.3      15.2      27.0      30.7      3.3        1.1        60歳代 270       65.2      51.1      11.5      38.9      5.2        4.8        

70歳代 411       64.5      32.8      36.7      38.0      16.5      29.2      27.7      4.1        3.2        70歳代 411       62.3      55.0      11.2      44.3      4.6        5.8        

80歳以上 299       61.5      35.8      43.1      41.8      15.4      30.8      32.4      3.7        4.7        80歳以上 299       63.2      56.2      17.1      52.2      3.0        4.0        

問2　④館山市ならではの歴史・文化・芸術 問2　⑤館山市が誇れる著名人

（複数回

答可）
合計

里見氏・

八犬伝

地域の祭

り
城山

房州うち

わ
寺社 戦争遺跡

フラメン

コ
その他

不明・無

回答

（複数回

答可）
合計

X JAPAN

の

YOSHIKI

とToshl

さかなク

ン

島田 順

子

中沢 け

い

福原 有

信
その他

不明・無

回答

全体 1549      55.2      44.0      33.1      39.7      17.1      18.3      5.0        2.1        4.9        全体 1549      78.1      66.0      19.4      4.6        8.3        2.8        5.3        

10歳代 25         60.0      44.0      36.0      52.0      12.0      28.0      4.0        -             4.0        10歳代 25         84.0      64.0      4.0        -             4.0        4.0        4.0        

20歳代 60         56.7      61.7      31.7      36.7      16.7      18.3      1.7        -             5.0        20歳代 60         85.0      81.7      3.3        -             1.7        6.7        -             

30歳代 82         52.4      54.9      37.8      41.5      15.9      18.3      2.4        1.2        2.4        30歳代 82         86.6      74.4      4.9        -             1.2        1.2        2.4        

40歳代 154       63.0      42.2      29.9      44.2      17.5      24.0      3.9        1.9        1.9        40歳代 154       86.4      66.9      11.0      0.6        3.9        0.6        1.9        

50歳代 210       61.9      38.6      31.4      38.1      16.7      18.1      3.8        1.4        2.9        50歳代 210       86.7      61.0      23.3      2.4        3.8        3.3        1.4        

60歳代 270       54.8      44.8      28.5      35.9      17.8      13.0      4.8        3.3        4.4        60歳代 270       80.7      61.1      22.6      4.1        4.8        4.4        3.7        

70歳代 411       51.6      43.1      32.4      40.6      17.5      15.6      5.4        2.7        6.6        70歳代 411       74.0      65.7      23.1      6.8        14.4      3.2        7.3        

80歳以上 299       52.8      42.5      39.8      40.8      17.7      23.7      7.4        1.7        5.4        80歳以上 299       68.9      69.6      22.1      8.4        11.4      1.3        8.7        

問2　⑥館山市で楽しめるスポーツ

（複数回

答可）
合計

マリンス

ポーツ

ランニン

グ

サイクリ

ング

トライア

スロン
その他

不明・無

回答

全体 1549      68.4      23.6      31.2      18.0      3.9        11.4      

10歳代 25         56.0      32.0      48.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         80.0      26.7      45.0      18.3      3.3        6.7        

30歳代 82         81.7      25.6      25.6      23.2      2.4        6.1        

40歳代 154       81.8      33.1      34.4      20.1      4.5        3.9        

50歳代 210       74.8      26.2      30.5      13.3      3.8        6.2        

60歳代 270       77.4      20.4      25.2      17.4      4.8        8.9        

70歳代 411       63.5      21.2      28.7      17.5      4.4        13.4      

80歳以上 299       53.2      22.1      35.5      22.1      3.7        19.7      

問3　あなたが考える、10年後の館山市のイメージに近いものはどれですか。

（３つま

で選択

可）

合計

すべての

人が元気

ですこや

かに暮ら

すまち

豊かな自

然と人々

が調和し

た、持続

可能なま

ち

地域ぐる

みで安心

して子育

てができ

るまち

助け合

い・支え

合いで、

みんなで

共生でき

るまち

医療・福

祉・介護

が充実

し、自分

らしく暮

らせるま

ち

教育・文

化活動や

スポーツ

活動が盛

んなまち

地域に根

差した歴

史や文化

が生きる

まち

自然と気

候に恵ま

れた、居

住環境に

優れたま

ち

活力ある

産業と豊

かな暮ら

しを感じ

られるま

ち

海辺に人

がにぎわ

う、人や

情報の交

流が活発

なまち

みんなで

支え合

う、災害

に強いま

ち

生活基盤

や防災体

制が整

い、安心

して暮ら

せるまち

住環境や

生活基盤

の整う、

利便性の

高いまち

その他
不明・無

回答

全体 1549      25.9      28.7      13.3      16.6      48.4      6.6        7.4        33.3      15.0      9.9        11.0      28.1      14.7      3.7        2.9        

10歳代 25         40.0      20.0      12.0      20.0      24.0      12.0      24.0      28.0      4.0        24.0      12.0      8.0        12.0      -             4.0        

20歳代 60         18.3      36.7      33.3      6.7        31.7      10.0      15.0      40.0      6.7        20.0      16.7      15.0      15.0      -             1.7        

30歳代 82         12.2      34.1      24.4      11.0      36.6      8.5        8.5        31.7      9.8        17.1      12.2      18.3      17.1      3.7        2.4        

40歳代 154       16.9      34.4      22.1      10.4      36.4      5.2        7.8        29.9      12.3      14.3      4.5        19.5      10.4      9.7        2.6        

50歳代 210       17.6      28.6      13.8      13.8      43.8      5.2        8.1        32.4      16.2      13.3      8.6        22.4      18.1      5.2        2.9        

60歳代 270       26.7      29.3      11.9      15.9      43.7      6.7        8.9        36.3      15.2      7.8        11.5      29.6      13.0      4.1        1.1        

70歳代 411       30.9      29.2      8.3        17.3      56.2      6.6        6.8        32.8      15.1      8.3        10.9      31.9      14.8      2.4        3.9        

80歳以上 299       32.8      23.4      9.4        23.7      59.9      5.7        3.3        34.4      20.4      4.3        13.7      35.5      13.7      2.3        2.7        

1 / 24 クロス集計【年齢区分】



■調査票４ページ

問4　「住みやすい」と思う点

（３つま

で選択

可）

合計

自然に恵

まれてい

る

長年住み

慣れてい

る

人々が親

切で人情

に厚い

買い物な

どの日常

生活が便

利

食材が豊

富、食べ

物がおい

しい

治安が良

い

気候が良

い

今の仕事

に満足し

ている

子どもの

ための教

育環境が

良い

医療や福

祉制度が

充実して

いる

物価・家

賃が安い

勤務先・

学校まで

の交通の

便が良い

車で自由

に移動で

きる

道路・排

水路など

のインフ

ラが整っ

ている

文化施設

（博物館

など）・

スポーツ

施設など

が充実し

ている

娯楽施設

が充実し

ている

お祭り・

イベント

が魅力的

である

その他
不明・無

回答

全体 1549      56.1      39.2      10.7      13.2      21.2      27.3      44.7      2.6        0.8        6.0        2.8        2.1        18.8      1.5        1.2        0.1        13.7      1.2        2.1        

10歳代 25         56.0      48.0      12.0      4.0        24.0      44.0      36.0      -             -             -             4.0        4.0        8.0        12.0      4.0        -             28.0      4.0        -             

20歳代 60         61.7      31.7      15.0      16.7      16.7      23.3      23.3      5.0        1.7        3.3        11.7      3.3        18.3      -             -             -             26.7      -             1.7        

30歳代 82         53.7      41.5      11.0      12.2      26.8      36.6      28.0      2.4        1.2        2.4        -             8.5        20.7      -             -             -             14.6      1.2        1.2        

40歳代 154       58.4      30.5      9.7        7.8        21.4      27.3      36.4      3.2        1.3        5.2        4.5        4.5        21.4      -             -             -             12.3      3.2        1.9        

50歳代 210       52.4      37.6      11.4      15.7      21.0      29.5      39.0      2.9        0.5        1.9        2.4        3.8        21.0      -             0.5        -             13.3      1.4        1.9        

60歳代 270       54.4      38.5      8.1        11.5      21.5      26.3      43.3      3.3        -             4.8        3.7        0.7        20.0      1.1        1.5        -             13.7      1.1        3.3        

70歳代 411       56.0      43.8      10.7      17.0      20.9      24.8      48.9      2.7        1.0        6.1        1.7        0.2        20.9      1.5        1.2        -             11.7      1.0        1.5        

80歳以上 299       60.2      39.1      10.4      11.7      21.1      27.1      58.5      1.0        1.0        12.4      2.0        1.0        11.7      2.7        2.3        0.3        13.4      0.7        1.7        

問4　「住みにくい」と思う点

（３つま

で選択

可）

合計
自然環境

が悪い

住み始め

たばかり

でなじみ

がない

人間関係

が閉鎖

的・わず

らわしい

買い物な

どの日常

生活が不

便

食材が少

ない、食

べ物がお

いしくな

い

治安が悪

い

気候が悪

い

良い仕事

先が無い

子どもの

ための教

育環境が

悪い

医療・福

祉制度が

整ってい

ない

物価・家

賃が高い

勤務先・

学校まで

の交通の

便が悪い

車が無い

と不便

道路・排

水路など

のインフ

ラが整っ

ていない

文化施設

（博物館

など）・

スポーツ

施設など

が不足し

ている

娯楽施設

が不足し

ている

お祭り・

イベント

が魅力的

でない

その他
不明・無

回答

全体 1549      0.8        1.9        11.5      21.6      1.0        1.7        0.9        42.5      8.0        15.3      11.0      5.6        73.9      16.7      11.6      23.3      2.8        3.1        4.1        

10歳代 25         -             -             -             32.0      4.0        12.0      -             28.0      12.0      28.0      4.0        28.0      68.0      4.0        12.0      44.0      4.0        4.0        -             

20歳代 60         -             6.7        16.7      18.3      -             8.3        3.3        30.0      13.3      10.0      18.3      8.3        68.3      10.0      6.7        43.3      1.7        3.3        -             

30歳代 82         1.2        3.7        13.4      13.4      1.2        2.4        1.2        41.5      24.4      17.1      13.4      7.3        59.8      6.1        12.2      40.2      6.1        1.2        3.7        

40歳代 154       -             0.6        14.3      20.1      1.3        1.9        1.9        45.5      24.7      20.8      17.5      11.0      63.0      12.3      16.9      32.5      2.6        5.8        2.6        

50歳代 210       1.9        3.3        11.0      14.3      0.5        1.9        1.4        44.8      9.0        15.7      11.4      2.4        75.2      12.9      8.1        24.3      5.2        3.8        2.9        

60歳代 270       0.7        1.5        14.1      14.1      1.1        1.5        0.7        47.8      6.3        21.5      7.8        7.0        75.6      18.1      10.0      21.9      2.6        4.4        2.2        

70歳代 411       0.5        1.2        9.7        24.1      1.0        1.0        0.2        43.3      1.7        11.9      11.4      3.2        76.6      19.0      13.6      19.0      1.9        2.2        5.1        

80歳以上 299       1.0        1.0        10.7      32.1      1.3        0.3        0.7        38.1      3.7        11.7      7.4        4.3        80.3      22.1      10.0      15.7      2.0        1.7        6.4        

問5　あなたは、館山市の住みすさについて、どう感じていますか。 問6　あなたは、これからも館山市に住み続けたいと思いますか。

合計
住みやす

い

まあ住み

やすい

やや住み

にくい

住みにく

い

不明・無

回答
合計

住み続け

たい

できれば

住み続け

たい

できれば

他市区町

村に転出

したい

他市区町

村へ転出

する予定

不明・無

回答

全体 1549      19.0      63.4      11.1      3.5        3.0        全体 1549      42.0      44.4      8.1        2.2        3.4        

10歳代 25         8.0        56.0      28.0      8.0        -             10歳代 25         12.0      40.0      16.0      28.0      4.0        

20歳代 60         20.0      66.7      11.7      1.7        -             20歳代 60         21.7      48.3      11.7      18.3      -             

30歳代 82         11.0      68.3      14.6      4.9        1.2        30歳代 82         23.2      57.3      13.4      3.7        2.4        

40歳代 154       14.9      54.5      20.1      9.1        1.3        40歳代 154       22.1      50.6      21.4      3.9        1.9        

50歳代 210       16.7      65.7      11.4      4.8        1.4        50歳代 210       37.1      49.0      10.5      1.9        1.4        

60歳代 270       16.7      63.3      13.7      3.7        2.6        60歳代 270       41.1      47.4      8.9        -             2.6        

70歳代 411       21.7      66.7      7.5        1.5        2.7        70歳代 411       51.3      42.6      3.2        -             2.9        

80歳以上 299       24.4      60.5      7.0        2.3        5.7        80歳以上 299       55.2      34.4      3.3        0.7        6.4        

2 / 24 クロス集計【年齢区分】



■調査票５ページ

問7【現在の満足度】①子育て環境の充実 問7【今後の重要度】①子育て環境の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.5        14.5      58.0      10.9      4.8        10.2      全体 1549      37.8      34.5      15.2      1.0        0.7        10.8      

10歳代 25         4.0        8.0        68.0      20.0      -             -             10歳代 25         52.0      20.0      24.0      -             4.0        -             

20歳代 60         3.3        15.0      60.0      20.0      1.7        -             20歳代 60         68.3      21.7      8.3        -             1.7        -             

30歳代 82         1.2        19.5      51.2      17.1      11.0      -             30歳代 82         62.2      26.8      11.0      -             -             -             

40歳代 154       2.6        15.6      46.8      15.6      17.5      1.9        40歳代 154       54.5      28.6      14.3      1.3        -             1.3        

50歳代 210       1.0        14.8      60.0      16.2      5.7        2.4        50歳代 210       39.5      38.1      18.1      1.0        0.5        2.9        

60歳代 270       1.9        11.9      62.2      15.6      4.8        3.7        60歳代 270       33.7      38.5      18.5      0.7        1.5        7.0        

70歳代 411       1.2        13.4      64.5      6.8        1.5        12.7      70歳代 411       29.9      36.5      18.0      1.7        0.2        13.6      

80歳以上 299       1.0        16.4      51.5      2.7        2.0        26.4      80歳以上 299       29.8      34.8      9.0        1.0        0.7        24.7      

問7【現在の満足度】②高齢者福祉の充実 問7【今後の重要度】②高齢者福祉の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.5        16.5      51.1      18.1      5.4        6.5        全体 1549      35.8      40.1      13.8      1.7        1.0        7.6        

10歳代 25         4.0        20.0      60.0      12.0      4.0        -             10歳代 25         32.0      36.0      20.0      4.0        8.0        -             

20歳代 60         11.7      16.7      56.7      10.0      5.0        -             20歳代 60         36.7      30.0      18.3      11.7      3.3        -             

30歳代 82         4.9        20.7      58.5      9.8        6.1        -             30歳代 82         25.6      36.6      25.6      4.9        7.3        -             

40歳代 154       1.9        9.7        64.3      16.2      5.2        2.6        40歳代 154       35.1      39.6      18.8      3.2        1.9        1.3        

50歳代 210       1.0        13.8      54.8      20.5      7.6        2.4        50歳代 210       44.8      37.6      13.8      -             1.0        2.9        

60歳代 270       1.9        15.9      52.2      18.9      8.5        2.6        60歳代 270       41.1      43.3      9.6        1.5        -             4.4        

70歳代 411       1.7        14.6      50.1      20.0      4.9        8.8        70歳代 411       33.8      40.6      15.3      1.0        -             9.2        

80歳以上 299       2.7        23.4      39.8      17.4      2.3        14.4      80歳以上 299       31.1      43.5      8.0        0.7        0.3        16.4      

問7【現在の満足度】③障がい者福祉の充実 問7【今後の重要度】③障がい者福祉の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        9.3        65.6      11.1      3.9        8.7        全体 1549      22.6      36.3      29.5      1.2        0.7        9.7        

10歳代 25         8.0        8.0        68.0      12.0      4.0        -             10歳代 25         32.0      32.0      28.0      4.0        4.0        -             

20歳代 60         -             11.7      80.0      5.0        3.3        -             20歳代 60         25.0      35.0      33.3      5.0        1.7        -             

30歳代 82         3.7        14.6      68.3      9.8        3.7        -             30歳代 82         26.8      25.6      40.2      3.7        2.4        1.2        

40歳代 154       1.3        11.7      66.2      11.0      7.1        2.6        40歳代 154       26.0      39.0      30.5      1.3        1.3        1.9        

50歳代 210       0.5        10.0      66.7      13.8      5.2        3.8        50歳代 210       25.2      37.6      29.5      2.4        0.5        4.8        

60歳代 270       1.1        5.9        70.7      12.6      6.3        3.3        60歳代 270       21.5      41.9      31.1      1.1        0.4        4.1        

70歳代 411       1.2        9.2        65.2      10.0      2.7        11.7      70歳代 411       20.9      34.8      31.9      -             0.2        12.2      

80歳以上 299       1.7        9.4        57.9      10.4      1.0        19.7      80歳以上 299       19.1      36.8      21.1      0.7        0.7        21.7      

問7【現在の満足度】④低所得者福祉の充実 問7【今後の重要度】④低所得者福祉の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.2        7.8        63.7      13.9      6.1        7.4        全体 1549      18.5      33.6      35.1      3.0        1.2        8.7        

10歳代 25         -             16.0      76.0      4.0        4.0        -             10歳代 25         28.0      12.0      56.0      4.0        -             -             

20歳代 60         3.3        5.0        71.7      11.7      8.3        -             20歳代 60         18.3      31.7      40.0      6.7        3.3        -             

30歳代 82         1.2        8.5        75.6      8.5        6.1        -             30歳代 82         17.1      29.3      36.6      9.8        6.1        1.2        

40歳代 154       2.6        6.5        70.8      9.1        8.4        2.6        40歳代 154       18.2      29.2      44.2      4.5        1.9        1.9        

50歳代 210       1.0        6.7        66.7      16.7      5.7        3.3        50歳代 210       19.5      32.9      36.2      6.7        1.4        3.3        

60歳代 270       0.4        5.6        64.8      17.0      10.0      2.2        60歳代 270       21.5      34.4      36.7      2.6        1.5        3.3        

70歳代 411       1.7        8.3        61.6      13.6      5.4        9.5        70歳代 411       17.3      35.0      35.0      1.0        -             11.7      

80歳以上 299       0.3        10.0      56.2      14.0      2.3        17.1      80歳以上 299       15.7      36.1      27.8      0.3        0.7        19.4      

問7【現在の満足度】⑤地域福祉の推進 問7【今後の重要度】⑤地域福祉の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      0.9        10.0      65.5      11.8      2.8        9.0        全体 1549      15.6      40.5      32.9      1.3        0.5        9.3        

10歳代 25         8.0        12.0      72.0      8.0        -             -             10歳代 25         28.0      28.0      40.0      4.0        -             -             

20歳代 60         1.7        18.3      66.7      10.0      3.3        -             20歳代 60         23.3      40.0      31.7      3.3        1.7        -             

30歳代 82         2.4        13.4      76.8      6.1        1.2        -             30歳代 82         13.4      39.0      43.9      -             2.4        1.2        

40歳代 154       1.3        7.8        74.7      7.8        4.5        3.9        40歳代 154       15.6      37.0      40.9      3.9        0.6        1.9        

50歳代 210       -             11.4      66.7      16.2      2.9        2.9        50歳代 210       16.2      49.5      30.0      1.4        -             2.9        

60歳代 270       0.4        6.7        68.9      15.2      3.7        5.2        60歳代 270       14.4      38.9      39.6      1.9        0.7        4.4        

70歳代 411       0.2        9.2        65.7      10.2      2.9        11.7      70歳代 411       13.4      39.7      34.8      0.5        -             11.7      

80歳以上 299       1.7        11.4      53.5      12.4      1.3        19.7      80歳以上 299       17.1      39.8      20.4      0.3        0.3        22.1      
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問7【現在の満足度】⑥保健・医療体制の充実 問7【今後の重要度】⑥保健・医療体制の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.6        22.6      45.2      17.0      5.9        6.7        全体 1549      32.3      42.5      15.8      0.8        0.1        8.5        

10歳代 25         16.0      20.0      44.0      16.0      4.0        -             10歳代 25         48.0      16.0      28.0      8.0        -             -             

20歳代 60         6.7        26.7      50.0      15.0      1.7        -             20歳代 60         35.0      40.0      20.0      5.0        -             -             

30歳代 82         2.4        24.4      52.4      18.3      2.4        -             30歳代 82         29.3      50.0      17.1      2.4        -             1.2        

40歳代 154       1.3        20.8      37.7      25.3      12.3      2.6        40歳代 154       44.2      38.3      13.0      1.9        -             2.6        

50歳代 210       2.4        19.0      47.6      19.5      8.6        2.9        50歳代 210       36.2      45.7      14.8      0.5        -             2.9        

60歳代 270       1.1        18.9      47.8      19.6      10.4      2.2        60歳代 270       32.2      45.2      18.5      -             0.4        3.7        

70歳代 411       1.7        20.9      48.9      15.3      3.6        9.5        70歳代 411       27.5      41.6      19.7      0.2        -             10.9      

80歳以上 299       4.7        29.8      37.5      11.7      2.0        14.4      80歳以上 299       30.4      41.1      8.7        -             0.3        19.4      

問7【現在の満足度】⑦健康づくりの推進 問7【今後の重要度】⑦健康づくりの推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.0        18.5      59.9      9.4        2.5        7.7        全体 1549      16.3      38.1      33.7      2.6        0.6        8.8        

10歳代 25         8.0        28.0      60.0      4.0        -             -             10歳代 25         24.0      28.0      40.0      8.0        -             -             

20歳代 60         3.3        18.3      73.3      3.3        1.7        -             20歳代 60         21.7      26.7      38.3      10.0      3.3        -             

30歳代 82         2.4        20.7      67.1      7.3        2.4        -             30歳代 82         14.6      41.5      37.8      4.9        -             1.2        

40歳代 154       3.2        13.6      65.6      9.7        5.2        2.6        40歳代 154       13.6      34.4      43.5      3.9        2.6        1.9        

50歳代 210       1.9        14.8      69.0      9.5        2.4        2.4        50歳代 210       16.2      41.9      33.8      4.8        0.5        2.9        

60歳代 270       1.1        16.7      65.2      10.4      3.7        3.0        60歳代 270       14.1      37.4      42.2      1.9        -             4.4        

70歳代 411       0.7        20.2      57.7      9.7        1.9        9.7        70歳代 411       15.8      36.7      34.8      0.7        0.5        11.4      

80歳以上 299       3.3        21.7      44.5      10.0      1.7        18.7      80歳以上 299       19.4      41.5      18.4      1.0        -             19.7      

問7【現在の満足度】⑧学校教育の充実 問7【今後の重要度】⑧学校教育の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.3        16.5      56.2      10.3      4.3        10.3      全体 1549      33.0      32.3      23.0      0.8        0.5        10.4      

10歳代 25         4.0        36.0      28.0      28.0      4.0        -             10歳代 25         44.0      24.0      20.0      8.0        4.0        -             

20歳代 60         6.7        20.0      51.7      20.0      1.7        -             20歳代 60         53.3      25.0      21.7      -             -             -             

30歳代 82         3.7        14.6      57.3      19.5      3.7        1.2        30歳代 82         50.0      24.4      23.2      -             1.2        1.2        

40歳代 154       5.2        18.8      44.8      16.9      11.7      2.6        40歳代 154       48.7      27.9      19.5      1.3        -             2.6        

50歳代 210       1.4        14.8      61.4      12.9      6.7        2.9        50歳代 210       31.9      37.1      25.2      1.4        1.0        3.3        

60歳代 270       0.7        12.2      63.0      13.7      5.6        4.8        60歳代 270       31.5      32.2      31.1      0.7        0.7        3.7        

70歳代 411       1.2        14.4      63.0      4.9        2.2        14.4      70歳代 411       25.3      33.6      26.0      0.2        0.2        14.6      

80歳以上 299       2.7        21.1      48.2      3.3        2.0        22.7      80歳以上 299       29.8      32.8      13.0      0.7        0.3        23.4      

問7【現在の満足度】⑨青少年の健全育成強化 問7【今後の重要度】⑨青少年の健全育成強化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.2        12.3      64.9      8.8        2.1        10.7      全体 1549      18.5      34.8      33.4      1.8        0.4        11.0      

10歳代 25         8.0        12.0      68.0      8.0        4.0        -             10歳代 25         24.0      32.0      32.0      12.0      -             -             

20歳代 60         6.7        13.3      70.0      10.0      -             -             20歳代 60         26.7      33.3      33.3      3.3        1.7        1.7        

30歳代 82         1.2        12.2      70.7      11.0      3.7        1.2        30歳代 82         22.0      30.5      43.9      2.4        -             1.2        

40歳代 154       3.2        13.6      63.6      12.3      4.5        2.6        40歳代 154       22.1      32.5      36.4      3.9        0.6        4.5        

50歳代 210       -             11.0      70.0      11.9      3.8        3.3        50歳代 210       14.3      37.6      41.4      2.4        1.0        3.3        

60歳代 270       -             10.4      71.1      11.5      1.9        5.2        60歳代 270       14.1      37.8      42.2      1.1        0.4        4.4        

70歳代 411       0.5        10.0      67.2      5.6        1.5        15.3      70歳代 411       17.5      33.6      33.1      0.5        -             15.3      

80歳以上 299       1.3        17.4      52.2      6.0        0.7        22.4      80歳以上 299       23.4      32.8      19.1      1.0        0.3        23.4      

問7【現在の満足度】⑩生涯学習の推進 問7【今後の重要度】⑩生涯学習の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        11.6      68.2      7.4        1.2        10.3      全体 1549      9.8        29.6      45.1      4.1        0.8        10.5      

10歳代 25         4.0        20.0      60.0      12.0      -             4.0        10歳代 25         28.0      24.0      44.0      4.0        -             -             

20歳代 60         5.0        21.7      66.7      6.7        -             -             20歳代 60         13.3      26.7      46.7      11.7      1.7        -             

30歳代 82         2.4        12.2      73.2      11.0      -             1.2        30歳代 82         9.8        28.0      52.4      7.3        1.2        1.2        

40歳代 154       2.6        9.1        76.6      5.2        3.2        3.2        40歳代 154       13.0      27.9      48.1      5.8        2.6        2.6        

50歳代 210       1.0        11.4      72.4      10.0      1.9        3.3        50歳代 210       8.6        31.0      50.5      6.2        0.5        3.3        

60歳代 270       -             11.1      75.9      6.7        1.5        4.8        60歳代 270       8.9        25.9      55.9      4.8        0.7        3.7        

70歳代 411       1.2        10.0      67.2      6.6        1.0        14.1      70歳代 411       7.8        31.4      42.6      2.7        0.7        14.8      

80歳以上 299       1.3        12.4      57.5      6.4        0.7        21.7      80歳以上 299       11.4      31.8      32.4      0.7        0.3        23.4      
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問7【現在の満足度】⑪歴史の継承と文化の振興 問7【今後の重要度】⑪歴史の継承と文化の振興

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.1        17.2      63.2      6.8        0.8        10.0      全体 1549      10.5      34.0      41.1      3.0        0.7        10.7      

10歳代 25         12.0      20.0      48.0      20.0      -             -             10歳代 25         24.0      16.0      44.0      8.0        8.0        -             

20歳代 60         10.0      26.7      53.3      10.0      -             -             20歳代 60         21.7      41.7      33.3      1.7        1.7        -             

30歳代 82         3.7        23.2      63.4      8.5        -             1.2        30歳代 82         6.1        41.5      47.6      2.4        1.2        1.2        

40歳代 154       3.9        16.9      67.5      6.5        2.6        2.6        40歳代 154       17.5      33.1      39.0      5.8        1.3        3.2        

50歳代 210       1.0        20.0      67.6      8.6        0.5        2.4        50歳代 210       11.4      38.1      41.9      3.8        1.0        3.8        

60歳代 270       1.9        18.1      68.5      6.3        1.1        4.1        60歳代 270       8.9        31.5      51.5      3.7        0.4        4.1        

70歳代 411       1.2        12.9      65.0      6.3        0.5        14.1      70歳代 411       8.0        33.3      40.6      2.7        0.5        14.8      

80歳以上 299       0.7        16.7      55.2      5.0        0.3        22.1      80歳以上 299       9.4        32.4      33.4      1.3        -             23.4      

問7【現在の満足度】⑫スポーツの振興によるまちづくり 問7【今後の重要度】⑫スポーツの振興によるまちづくり

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.9        15.9      63.8      7.0        1.4        10.0      全体 1549      7.7        30.9      45.5      4.1        1.0        10.8      

10歳代 25         12.0      16.0      56.0      12.0      4.0        -             10歳代 25         36.0      4.0        52.0      8.0        -             -             

20歳代 60         10.0      18.3      68.3      3.3        -             -             20歳代 60         8.3        35.0      46.7      6.7        3.3        -             

30歳代 82         4.9        19.5      68.3      6.1        -             1.2        30歳代 82         7.3        29.3      57.3      2.4        2.4        1.2        

40歳代 154       1.3        20.1      65.6      6.5        3.9        2.6        40歳代 154       8.4        36.4      43.5      6.5        2.6        2.6        

50歳代 210       1.4        18.6      66.7      9.5        1.0        2.9        50歳代 210       6.2        30.5      53.8      4.8        1.4        3.3        

60歳代 270       1.1        16.7      65.9      8.9        3.0        4.4        60歳代 270       10.0      29.3      50.7      5.2        0.4        4.4        

70歳代 411       1.2        11.4      67.2      6.1        0.5        13.6      70歳代 411       5.4        29.7      46.2      2.9        0.5        15.3      

80歳以上 299       1.0        15.7      54.8      6.0        0.3        22.1      80歳以上 299       8.0        33.1      32.8      2.0        0.7        23.4      

問7【現在の満足度】⑬国際交流・地域間交流の促進 問7【今後の重要度】⑬国際交流・地域間交流の促進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      0.7        8.5        70.3      8.9        2.0        9.6        全体 1549      8.2        29.4      46.0      4.8        1.6        9.9        

10歳代 25         12.0      8.0        64.0      12.0      4.0        -             10歳代 25         24.0      28.0      40.0      8.0        -             -             

20歳代 60         -             15.0      71.7      11.7      1.7        -             20歳代 60         8.3        40.0      33.3      15.0      3.3        -             

30歳代 82         2.4        11.0      73.2      9.8        2.4        1.2        30歳代 82         8.5        28.0      51.2      8.5        2.4        1.2        

40歳代 154       1.3        9.7        74.0      8.4        3.9        2.6        40歳代 154       7.8        29.9      49.4      5.8        4.5        2.6        

50歳代 210       -             7.6        72.4      14.3      3.3        2.4        50歳代 210       8.1        31.4      50.0      4.8        2.4        3.3        

60歳代 270       0.4        7.0        77.4      8.1        2.2        4.8        60歳代 270       8.5        24.4      55.6      6.7        1.1        3.7        

70歳代 411       0.5        6.1        71.5      6.3        1.2        14.4      70歳代 411       6.8        29.0      47.0      2.4        0.7        14.1      

80歳以上 299       0.3        10.4      61.2      8.4        1.0        18.7      80歳以上 299       9.0        30.8      35.8      2.7        1.0        20.7      

問7【現在の満足度】⑭観光の振興 問7【今後の重要度】⑭観光の振興

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.1        21.0      42.8      19.4      5.8        8.8        全体 1549      27.0      40.9      20.1      1.5        0.5        9.9        

10歳代 25         12.0      24.0      60.0      4.0        -             -             10歳代 25         40.0      24.0      32.0      4.0        -             -             

20歳代 60         8.3        41.7      33.3      8.3        8.3        -             20歳代 60         36.7      36.7      18.3      6.7        1.7        -             

30歳代 82         8.5        29.3      36.6      17.1      8.5        -             30歳代 82         30.5      35.4      30.5      2.4        -             1.2        

40歳代 154       3.9        24.7      37.0      20.8      9.1        4.5        40歳代 154       34.4      43.5      17.5      1.3        -             3.2        

50歳代 210       1.4        19.0      47.1      22.4      8.1        1.9        50歳代 210       29.5      45.7      20.5      -             1.0        3.3        

60歳代 270       0.7        16.7      45.9      24.1      9.3        3.3        60歳代 270       25.9      44.4      23.0      2.2        0.4        4.1        

70歳代 411       1.0        20.2      42.8      19.5      3.6        12.9      70歳代 411       23.6      40.9      20.0      1.0        0.2        14.4      

80歳以上 299       1.0        19.1      43.1      15.7      2.3        18.7      80歳以上 299       25.4      36.5      15.1      1.3        0.7        21.1      

問7【現在の満足度】⑮農水産業の振興 問7【今後の重要度】⑮農水産業の振興

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.8        13.7      51.8      19.2      4.6        8.9        全体 1549      28.3      37.6      23.8      0.6        0.1        9.6        

10歳代 25         8.0        28.0      56.0      8.0        -             -             10歳代 25         40.0      24.0      32.0      4.0        -             -             

20歳代 60         10.0      31.7      43.3      10.0      5.0        -             20歳代 60         35.0      40.0      23.3      1.7        -             -             

30歳代 82         9.8        19.5      40.2      23.2      7.3        -             30歳代 82         37.8      29.3      30.5      1.2        -             1.2        

40歳代 154       2.6        15.6      57.1      11.7      9.1        3.9        40歳代 154       33.1      37.7      26.0      -             -             3.2        

50歳代 210       1.4        11.4      58.6      18.1      8.1        2.4        50歳代 210       28.6      41.0      26.2      -             0.5        3.8        

60歳代 270       0.4        8.9        57.8      23.3      5.9        3.7        60歳代 270       25.9      41.5      28.5      0.7        -             3.3        

70歳代 411       0.7        13.6      48.2      22.6      2.2        12.7      70歳代 411       27.3      36.7      21.4      0.7        -             13.9      

80歳以上 299       0.3        13.0      48.8      16.7      2.0        19.1      80歳以上 299       26.4      35.8      16.7      0.7        -             20.4      
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問7【現在の満足度】⑯商工業の振興 問7【今後の重要度】⑯商工業の振興

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.0        8.8        51.8      21.9      7.0        9.4        全体 1549      23.4      39.6      25.5      0.6        0.1        10.7      

10歳代 25         4.0        8.0        76.0      12.0      -             -             10歳代 25         44.0      20.0      32.0      4.0        -             -             

20歳代 60         5.0        20.0      48.3      20.0      6.7        -             20歳代 60         26.7      48.3      23.3      1.7        -             -             

30歳代 82         3.7        18.3      51.2      17.1      9.8        -             30歳代 82         24.4      39.0      34.1      1.2        -             1.2        

40歳代 154       1.9        10.4      50.0      21.4      12.3      3.9        40歳代 154       30.5      42.9      22.7      0.6        -             3.2        

50歳代 210       -             9.5        52.9      27.6      8.6        1.4        50歳代 210       26.7      41.0      27.1      1.0        -             4.3        

60歳代 270       0.4        3.7        54.8      27.0      9.3        4.8        60歳代 270       21.1      44.1      28.1      0.7        0.4        5.6        

70歳代 411       1.0        7.8        52.3      20.2      5.6        13.1      70歳代 411       21.4      38.0      26.8      0.2        -             13.6      

80歳以上 299       0.3        9.4        48.5      17.7      3.7        20.4      80歳以上 299       22.1      34.8      18.7      0.3        0.3        23.7      

問7【現在の満足度】⑰新たな雇用の創出と就業支援の強化 問7【今後の重要度】⑰新たな雇用の創出と就業支援の強化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.0        5.2        41.4      29.1      14.7      8.7        全体 1549      40.0      32.0      17.3      0.8        0.1        9.9        

10歳代 25         -             12.0      68.0      16.0      4.0        -             10歳代 25         44.0      20.0      28.0      8.0        -             -             

20歳代 60         5.0        10.0      45.0      20.0      20.0      -             20歳代 60         48.3      31.7      18.3      1.7        -             -             

30歳代 82         2.4        7.3        43.9      32.9      13.4      -             30歳代 82         40.2      34.1      23.2      2.4        -             -             

40歳代 154       -             4.5        41.6      31.2      19.5      3.2        40歳代 154       51.3      31.8      12.3      1.9        -             2.6        

50歳代 210       0.5        4.8        37.1      32.9      22.9      1.9        50歳代 210       49.5      31.0      13.8      1.4        0.5        3.8        

60歳代 270       0.7        2.6        41.9      32.2      18.5      4.1        60歳代 270       38.9      35.6      20.7      0.4        -             4.4        

70歳代 411       0.7        5.1        40.9      30.2      10.5      12.7      70歳代 411       36.3      32.4      17.0      -             -             14.4      

80歳以上 299       0.7        6.4        41.1      23.4      9.4        19.1      80歳以上 299       32.1      30.1      16.1      -             0.3        21.4      

問7【現在の満足度】⑱移住・定住の促進 問7【今後の重要度】⑱移住・定住の促進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.5        10.6      56.1      17.6      5.0        9.1        全体 1549      21.1      36.0      30.1      1.6        1.3        9.8        

10歳代 25         12.0      16.0      52.0      16.0      4.0        -             10歳代 25         36.0      12.0      44.0      8.0        -             -             

20歳代 60         6.7        18.3      48.3      21.7      5.0        -             20歳代 60         30.0      38.3      23.3      3.3        5.0        -             

30歳代 82         4.9        14.6      56.1      15.9      8.5        -             30歳代 82         25.6      35.4      32.9      3.7        1.2        1.2        

40歳代 154       1.3        14.3      48.7      22.7      9.1        3.9        40歳代 154       26.0      41.6      25.3      1.9        2.6        2.6        

50歳代 210       0.5        10.5      59.5      20.5      5.7        3.3        50歳代 210       25.7      37.6      28.6      1.9        2.4        3.8        

60歳代 270       0.4        6.3        62.6      19.3      8.1        3.3        60歳代 270       23.0      32.2      38.9      1.1        1.1        3.7        

70歳代 411       1.5        9.0        59.4      14.6      2.9        12.7      70歳代 411       15.6      39.4      29.7      0.7        0.7        13.9      

80歳以上 299       1.0        12.0      48.2      17.1      1.7        20.1      80歳以上 299       18.7      31.8      26.4      1.3        0.3        21.4      

問7【現在の満足度】⑲交流拠点施設を核とした地域活性化 問7【今後の重要度】⑲交流拠点施設を核とした地域活性化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.0        7.7        61.2      15.0      4.7        10.4      全体 1549      13.2      31.6      41.2      2.3        0.8        10.9      

10歳代 25         12.0      8.0        64.0      16.0      -             -             10歳代 25         32.0      20.0      36.0      8.0        4.0        -             

20歳代 60         -             20.0      63.3      10.0      6.7        -             20歳代 60         13.3      28.3      50.0      6.7        1.7        -             

30歳代 82         2.4        9.8        68.3      12.2      7.3        -             30歳代 82         14.6      31.7      47.6      6.1        -             -             

40歳代 154       1.3        9.1        64.9      11.7      9.1        3.9        40歳代 154       13.0      35.7      43.5      3.2        1.3        3.2        

50歳代 210       -             7.1        65.2      19.0      5.2        3.3        50歳代 210       12.4      33.8      45.7      2.9        1.0        4.3        

60歳代 270       1.1        4.1        66.3      18.1      5.9        4.4        60歳代 270       12.6      29.6      50.0      2.2        1.5        4.1        

70歳代 411       0.7        6.8        60.1      12.7      3.6        16.1      70歳代 411       11.4      32.1      38.2      1.7        0.2        16.3      

80歳以上 299       0.7        8.7        50.8      16.7      2.3        20.7      80歳以上 299       15.1      31.1      30.8      0.3        0.3        22.4      

問7【現在の満足度】⑳住環境の充実と市街地の利便性向上 問7【今後の重要度】⑳住環境の充実と市街地の利便性向上

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        13.6      44.5      25.4      7.5        7.6        全体 1549      28.3      39.8      21.0      1.5        0.3        9.0        

10歳代 25         -             12.0      52.0      28.0      8.0        -             10歳代 25         48.0      28.0      20.0      4.0        -             -             

20歳代 60         6.7        26.7      33.3      26.7      6.7        -             20歳代 60         50.0      30.0      16.7      3.3        -             -             

30歳代 82         3.7        25.6      30.5      32.9      7.3        -             30歳代 82         35.4      41.5      18.3      4.9        -             -             

40歳代 154       1.9        16.9      39.6      23.4      16.2      1.9        40歳代 154       30.5      42.9      22.1      2.6        -             1.9        

50歳代 210       1.4        19.5      42.4      25.7      8.1        2.9        50歳代 210       31.0      38.1      25.2      1.9        0.5        3.3        

60歳代 270       1.1        11.5      46.7      29.6      8.1        3.0        60歳代 270       25.2      42.6      25.9      0.7        1.1        4.4        

70歳代 411       0.7        8.8        49.6      23.4      7.1        10.5      70歳代 411       26.0      42.3      19.2      0.5        0.2        11.7      

80歳以上 299       0.3        10.7      46.8      22.4      3.7        16.1      80歳以上 299       23.7      36.5      18.1      1.3        -             20.4      
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問7【現在の満足度】21公園の機能充実と緑化の推進 問7【今後の重要度】21公園の機能充実と緑化の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        11.7      50.8      21.2      7.2        7.7        全体 1549      14.5      35.4      34.7      4.8        1.2        9.4        

10歳代 25         8.0        8.0        44.0      36.0      4.0        -             10歳代 25         32.0      32.0      32.0      4.0        -             -             

20歳代 60         1.7        13.3      46.7      28.3      10.0      -             20歳代 60         25.0      38.3      26.7      8.3        1.7        -             

30歳代 82         3.7        13.4      34.1      34.1      14.6      -             30歳代 82         26.8      39.0      24.4      8.5        1.2        -             

40歳代 154       2.6        13.0      36.4      26.0      20.1      1.9        40歳代 154       24.0      42.9      26.0      5.2        -             1.9        

50歳代 210       1.9        11.0      51.0      26.2      7.1        2.9        50歳代 210       14.3      33.8      36.2      8.6        2.9        4.3        

60歳代 270       1.1        11.1      55.6      21.9      6.7        3.7        60歳代 270       10.0      33.3      46.3      5.2        1.5        3.7        

70歳代 411       0.7        11.2      56.7      16.1      4.9        10.5      70歳代 411       10.7      35.0      37.0      3.4        1.0        12.9      

80歳以上 299       0.7        10.7      55.2      13.7      2.7        17.1      80歳以上 299       11.7      34.4      30.1      2.0        0.7        21.1      

問7【現在の満足度】22道路環境の充実と河川整備の促進 問7【今後の重要度】22道路環境の充実と河川整備の促進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.2        11.3      41.2      28.3      10.8      7.2        全体 1549      29.3      40.8      20.3      1.2        0.1        8.3        

10歳代 25         8.0        12.0      56.0      16.0      8.0        -             10歳代 25         32.0      24.0      36.0      8.0        -             -             

20歳代 60         3.3        18.3      41.7      23.3      13.3      -             20歳代 60         35.0      43.3      20.0      1.7        -             -             

30歳代 82         3.7        15.9      34.1      35.4      9.8        1.2        30歳代 82         35.4      41.5      18.3      4.9        -             -             

40歳代 154       -             12.3      38.3      31.2      15.6      2.6        40歳代 154       29.9      42.9      23.4      2.6        -             1.3        

50歳代 210       -             14.3      40.5      29.0      13.8      2.4        50歳代 210       30.0      42.4      22.9      1.4        -             3.3        

60歳代 270       0.7        8.5        40.7      36.3      11.5      2.2        60歳代 270       29.6      45.9      20.7      -             0.4        3.3        

70歳代 411       0.5        8.8        45.0      25.5      9.5        10.7      70歳代 411       28.7      39.2      20.2      -             0.2        11.7      

80歳以上 299       1.7        11.7      39.8      23.7      8.4        14.7      80歳以上 299       27.1      37.1      16.7      1.0        -             18.1      

問7【現在の満足度】23交通体系の充実 問7【今後の重要度】23交通体系の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.1        9.1        38.7      28.9      15.2      7.0        全体 1549      34.0      38.2      17.9      1.6        0.5        7.7        

10歳代 25         8.0        8.0        48.0      16.0      20.0      -             10歳代 25         44.0      20.0      24.0      12.0      -             -             

20歳代 60         1.7        16.7      36.7      28.3      15.0      1.7        20歳代 60         41.7      35.0      18.3      5.0        -             -             

30歳代 82         2.4        8.5        35.4      40.2      13.4      -             30歳代 82         36.6      37.8      19.5      6.1        -             -             

40歳代 154       1.9        11.0      40.3      22.7      22.1      1.9        40歳代 154       39.0      36.4      22.1      1.9        -             0.6        

50歳代 210       -             10.5      41.4      30.0      16.2      1.9        50歳代 210       42.4      36.7      17.6      -             1.0        2.4        

60歳代 270       0.7        5.9        39.3      31.9      19.6      2.6        60歳代 270       34.8      39.3      20.7      1.1        1.1        3.0        

70歳代 411       0.7        8.3        39.2      29.0      12.9      10.0      70歳代 411       29.2      40.6      17.8      1.0        0.5        10.9      

80歳以上 299       1.0        10.4      36.8      24.7      11.7      15.4      80歳以上 299       30.1      37.5      13.4      1.0        -             18.1      

問7【現在の満足度】24自然環境の保全と景観形成の促進 問7【今後の重要度】24自然環境の保全と景観形成の促進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      3.4        20.7      53.5      12.8      2.8        6.7        全体 1549      20.1      40.0      29.1      1.0        0.5        9.4        

10歳代 25         4.0        24.0      60.0      8.0        -             4.0        10歳代 25         24.0      28.0      40.0      -             -             8.0        

20歳代 60         13.3      40.0      36.7      8.3        1.7        -             20歳代 60         33.3      40.0      20.0      5.0        1.7        -             

30歳代 82         6.1        34.1      45.1      14.6      -             -             30歳代 82         19.5      40.2      36.6      3.7        -             -             

40歳代 154       4.5        26.6      53.9      9.1        3.9        1.9        40歳代 154       22.7      42.2      32.5      -             1.3        1.3        

50歳代 210       1.9        21.9      57.1      14.3      2.9        1.9        50歳代 210       20.5      41.9      32.9      0.5        -             4.3        

60歳代 270       3.0        11.9      61.9      15.9      5.2        2.2        60歳代 270       19.6      43.7      32.6      0.4        1.1        2.6        

70歳代 411       2.2        17.8      53.0      14.4      2.4        10.2      70歳代 411       20.2      37.0      29.4      1.2        -             12.2      

80歳以上 299       3.3        20.7      48.5      11.0      2.0        14.4      80歳以上 299       17.4      39.5      19.7      0.7        0.3        22.4      

問7【現在の満足度】25環境・衛生対策の充実 問7【今後の重要度】25環境・衛生対策の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      2.3        18.9      56.6      11.7      3.2        7.4        全体 1549      19.0      41.7      28.9      0.8        0.2        9.4        

10歳代 25         4.0        16.0      56.0      20.0      -             4.0        10歳代 25         20.0      36.0      36.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         13.3      36.7      33.3      11.7      5.0        -             20歳代 60         40.0      38.3      18.3      1.7        1.7        -             

30歳代 82         4.9        30.5      51.2      12.2      1.2        -             30歳代 82         24.4      39.0      32.9      3.7        -             -             

40歳代 154       4.5        20.8      58.4      9.7        4.5        1.9        40歳代 154       20.8      42.2      32.5      2.6        0.6        1.3        

50歳代 210       1.0        17.6      60.5      14.3      3.3        3.3        50歳代 210       18.6      46.2      29.5      0.5        -             5.2        

60歳代 270       1.9        12.2      62.2      15.9      5.2        2.6        60歳代 270       17.0      45.9      34.1      -             -             3.0        

70歳代 411       0.2        17.8      57.9      10.5      2.7        10.9      70歳代 411       16.5      41.1      29.0      0.5        -             12.9      

80歳以上 299       2.7        19.4      52.5      8.4        2.3        14.7      80歳以上 299       19.1      37.5      21.7      0.3        0.3        21.1      
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問7【現在の満足度】26資源循環型社会の構築 問7【今後の重要度】26資源循環型社会の構築

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        11.0      65.3      11.6      2.3        8.5        全体 1549      16.1      34.2      37.7      1.3        0.6        10.2      

10歳代 25         8.0        12.0      60.0      16.0      -             4.0        10歳代 25         24.0      24.0      40.0      4.0        4.0        4.0        

20歳代 60         6.7        16.7      66.7      6.7        3.3        -             20歳代 60         16.7      46.7      30.0      5.0        1.7        -             

30歳代 82         3.7        15.9      72.0      8.5        -             -             30歳代 82         18.3      23.2      51.2      4.9        2.4        -             

40歳代 154       0.6        14.3      70.1      8.4        4.5        1.9        40歳代 154       17.5      39.0      39.6      1.3        1.3        1.3        

50歳代 210       -             10.5      72.4      12.9      2.4        1.9        50歳代 210       18.6      39.0      37.1      1.0        -             4.3        

60歳代 270       1.9        6.7        69.6      15.6      3.3        3.0        60歳代 270       14.4      34.4      47.0      0.4        0.7        3.0        

70歳代 411       0.2        10.7      63.0      11.2      1.9        12.9      70歳代 411       15.8      33.6      35.8      1.0        -             13.9      

80歳以上 299       1.7        10.7      57.2      11.0      1.3        18.1      80歳以上 299       15.1      31.1      28.8      1.0        0.3        23.7      

問7【現在の満足度】27防災体制の強化 問7【今後の重要度】27防災体制の強化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      3.0        20.9      49.9      14.5      4.1        7.6        全体 1549      38.7      33.4      17.5      0.5        0.3        9.6        

10歳代 25         4.0        16.0      60.0      16.0      -             4.0        10歳代 25         52.0      8.0        28.0      8.0        -             4.0        

20歳代 60         6.7        23.3      51.7      15.0      3.3        -             20歳代 60         53.3      26.7      18.3      -             1.7        -             

30歳代 82         3.7        22.0      53.7      15.9      4.9        -             30歳代 82         46.3      32.9      18.3      2.4        -             -             

40歳代 154       3.9        14.3      51.9      19.5      7.8        2.6        40歳代 154       46.8      30.5      21.4      -             -             1.3        

50歳代 210       2.4        19.0      53.8      20.0      2.4        2.4        50歳代 210       40.0      37.1      17.6      1.0        0.5        3.8        

60歳代 270       2.6        18.5      54.4      15.6      5.6        3.3        60歳代 270       36.7      37.4      22.6      0.4        0.4        2.6        

70歳代 411       1.9        21.2      47.2      13.4      4.4        11.9      70歳代 411       33.8      35.5      16.5      0.2        -             13.9      

80歳以上 299       3.3        25.8      44.1      9.0        2.3        15.4      80歳以上 299       36.8      29.1      10.7      -             0.7        22.7      

問7【現在の満足度】28消防・救急の充実 問7【今後の重要度】28消防・救急の充実

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      6.7        32.2      43.3      8.8        1.7        7.2        全体 1549      34.2      36.8      19.1      0.4        0.3        9.2        

10歳代 25         16.0      16.0      44.0      16.0      4.0        4.0        10歳代 25         40.0      16.0      32.0      8.0        -             4.0        

20歳代 60         15.0      28.3      43.3      11.7      1.7        -             20歳代 60         43.3      35.0      20.0      1.7        -             -             

30歳代 82         3.7        28.0      51.2      13.4      3.7        -             30歳代 82         34.1      35.4      30.5      -             -             -             

40歳代 154       3.9        28.6      51.3      7.8        5.8        2.6        40歳代 154       38.3      37.7      22.1      -             0.6        1.3        

50歳代 210       3.8        29.5      49.5      12.9      2.4        1.9        50歳代 210       37.1      35.7      22.9      1.0        -             3.3        

60歳代 270       6.7        28.5      49.3      10.0      2.2        3.3        60歳代 270       29.6      44.1      22.2      0.4        0.4        3.3        

70歳代 411       5.4        36.0      40.1      6.6        0.5        11.4      70歳代 411       31.6      36.7      18.5      -             -             13.1      

80歳以上 299       10.7      36.8      32.1      6.7        -             13.7      80歳以上 299       35.8      33.4      9.4        -             0.7        20.7      

問7【現在の満足度】29交通安全・防犯体制の強化 問7【今後の重要度】29交通安全・防犯体制の強化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      3.5        21.9      54.4      9.2        2.8        8.2        全体 1549      26.9      37.1      24.9      1.0        0.3        9.8        

10歳代 25         16.0      16.0      44.0      16.0      4.0        4.0        10歳代 25         44.0      16.0      32.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         8.3        23.3      51.7      13.3      3.3        -             20歳代 60         40.0      33.3      23.3      1.7        1.7        -             

30歳代 82         3.7        19.5      58.5      13.4      4.9        -             30歳代 82         35.4      30.5      30.5      3.7        -             -             

40歳代 154       3.9        18.2      57.1      12.3      5.2        3.2        40歳代 154       33.1      31.2      31.8      1.9        0.6        1.3        

50歳代 210       1.9        18.6      61.4      11.9      2.9        3.3        50歳代 210       25.7      41.4      26.7      1.9        -             4.3        

60歳代 270       2.6        16.3      64.1      10.0      4.4        2.6        60歳代 270       23.3      42.6      31.1      -             -             3.0        

70歳代 411       2.2        26.8      49.1      7.3        1.7        12.9      70歳代 411       23.1      38.4      22.9      0.7        0.5        14.4      

80歳以上 299       4.7        25.8      46.8      5.7        1.0        16.1      80歳以上 299       27.1      34.4      16.1      0.3        0.3        21.7      

問7【現在の満足度】30消費者保護対策の推進 問7【今後の重要度】30消費者保護対策の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.6        11.7      68.3      7.9        1.9        8.5        全体 1549      14.7      32.9      39.5      2.1        0.3        10.5      

10歳代 25         4.0        12.0      68.0      8.0        4.0        4.0        10歳代 25         28.0      12.0      56.0      -             -             4.0        

20歳代 60         3.3        23.3      63.3      6.7        3.3        -             20歳代 60         16.7      31.7      45.0      5.0        1.7        -             

30歳代 82         2.4        12.2      75.6      8.5        1.2        -             30歳代 82         17.1      28.0      47.6      6.1        1.2        -             

40歳代 154       1.3        11.7      75.3      8.4        0.6        2.6        40歳代 154       13.6      35.7      46.8      2.6        -             1.3        

50歳代 210       1.4        9.0        77.1      7.6        1.9        2.9        50歳代 210       11.9      35.7      43.3      4.3        0.5        4.3        

60歳代 270       1.5        8.1        75.2      9.6        3.0        2.6        60歳代 270       13.7      31.9      49.3      1.5        0.4        3.3        

70歳代 411       0.7        12.9      64.5      7.1        2.2        12.7      70歳代 411       13.1      34.3      36.0      1.2        -             15.3      

80歳以上 299       2.3        13.0      56.5      8.0        1.3        18.7      80歳以上 299       18.7      32.1      24.7      0.7        0.3        23.4      
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問7【現在の満足度】31市民参画の促進 問7【今後の重要度】31市民参画の促進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      0.8        9.8        72.2      6.1        1.4        9.6        全体 1549      6.3        28.1      50.4      2.6        1.0        11.5      

10歳代 25         4.0        8.0        80.0      4.0        -             4.0        10歳代 25         20.0      28.0      36.0      8.0        4.0        4.0        

20歳代 60         3.3        20.0      68.3      3.3        5.0        -             20歳代 60         15.0      30.0      46.7      5.0        3.3        -             

30歳代 82         1.2        11.0      78.0      7.3        2.4        -             30歳代 82         7.3        26.8      61.0      3.7        -             1.2        

40歳代 154       1.3        9.7        79.2      4.5        2.6        2.6        40歳代 154       4.5        27.3      57.8      5.8        2.6        1.9        

50歳代 210       0.5        11.4      74.3      9.5        1.0        3.3        50歳代 210       4.8        31.0      54.3      3.8        1.4        4.8        

60歳代 270       0.4        7.4        80.7      7.0        1.5        3.0        60歳代 270       6.7        24.4      61.5      2.2        1.1        4.1        

70歳代 411       0.5        7.8        70.6      5.1        1.0        15.1      70歳代 411       5.8        27.7      47.9      1.5        0.2        16.8      

80歳以上 299       1.0        11.0      61.9      5.7        0.7        19.7      80歳以上 299       6.0        29.8      36.8      1.3        0.3        25.8      

問7【現在の満足度】32地域コミュニティ活動の推進 問7【今後の重要度】32地域コミュニティ活動の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.2        13.0      68.9      6.8        1.2        8.8        全体 1549      6.6        30.5      47.7      3.1        0.9        11.2      

10歳代 25         -             12.0      72.0      12.0      -             4.0        10歳代 25         16.0      28.0      48.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         6.7        18.3      73.3      -             1.7        -             20歳代 60         8.3        33.3      48.3      6.7        3.3        -             

30歳代 82         1.2        9.8        80.5      6.1        2.4        -             30歳代 82         7.3        23.2      61.0      7.3        1.2        -             

40歳代 154       1.9        10.4      79.2      3.9        1.9        2.6        40歳代 154       5.8        24.7      58.4      5.8        2.6        2.6        

50歳代 210       0.5        12.4      76.7      7.6        0.5        2.4        50歳代 210       5.7        31.9      51.9      4.8        1.4        4.3        

60歳代 270       1.1        9.6        78.1      7.8        1.1        2.2        60歳代 270       6.7        29.3      56.7      3.0        1.1        3.3        

70歳代 411       0.7        12.7      64.2      6.8        1.2        14.4      70歳代 411       5.6        32.1      44.3      1.7        0.2        16.1      

80歳以上 299       1.3        17.7      53.5      7.0        1.3        19.1      80歳以上 299       8.0        31.4      33.4      0.7        -             26.4      

問7【現在の満足度】33男女共同参画の推進 問7【今後の重要度】33男女共同参画の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.4        6.7        75.7      5.7        1.3        9.1        全体 1549      5.9        24.1      54.5      3.2        1.2        11.1      

10歳代 25         8.0        8.0        72.0      8.0        -             4.0        10歳代 25         28.0      32.0      32.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         8.3        11.7      73.3      5.0        1.7        -             20歳代 60         10.0      26.7      53.3      5.0        5.0        -             

30歳代 82         2.4        3.7        84.1      7.3        2.4        -             30歳代 82         7.3        24.4      61.0      4.9        2.4        -             

40歳代 154       1.3        5.8        81.8      5.2        2.6        3.2        40歳代 154       6.5        23.4      58.4      6.5        3.2        1.9        

50歳代 210       0.5        8.6        78.1      9.0        1.4        2.4        50歳代 210       6.7        25.2      54.8      5.2        3.3        4.8        

60歳代 270       0.7        4.4        84.8      6.3        1.1        2.6        60歳代 270       5.6        21.1      66.7      2.2        0.7        3.7        

70歳代 411       0.7        6.3        72.0      5.4        0.7        14.8      70歳代 411       4.1        24.3      53.8      1.9        -             15.8      

80歳以上 299       1.7        7.0        67.2      3.7        1.3        19.1      80歳以上 299       5.0        23.1      44.1      1.7        -             26.1      

問7【現在の満足度】34情報発信力の強化 問7【今後の重要度】34情報発信力の強化

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.8        12.0      62.2      12.5      2.8        8.6        全体 1549      16.6      33.3      38.1      1.3        0.5        10.3      

10歳代 25         4.0        16.0      64.0      8.0        4.0        4.0        10歳代 25         28.0      24.0      40.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         6.7        15.0      53.3      20.0      5.0        -             20歳代 60         18.3      41.7      35.0      1.7        3.3        -             

30歳代 82         3.7        7.3        73.2      8.5        7.3        -             30歳代 82         18.3      26.8      52.4      2.4        -             -             

40歳代 154       1.3        12.3      66.9      11.7      5.2        2.6        40歳代 154       22.1      26.6      46.8      1.9        0.6        1.9        

50歳代 210       -             12.4      65.2      17.1      2.9        2.4        50歳代 210       18.1      34.8      40.0      1.9        1.9        3.3        

60歳代 270       1.5        9.3        68.5      14.8      3.0        3.0        60歳代 270       13.7      36.3      45.6      0.4        -             4.1        

70歳代 411       0.5        12.4      61.3      11.2      1.7        12.9      70歳代 411       14.8      34.8      34.8      1.2        -             14.4      

80歳以上 299       3.7        13.4      52.5      10.0      1.7        18.7      80歳以上 299       16.4      30.4      27.8      1.0        -             24.4      

問7【現在の満足度】35戦略的な行財政運営 問7【今後の重要度】35戦略的な行財政運営

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      1.0        5.4        65.4      13.6      4.9        9.7        全体 1549      18.0      28.0      41.3      0.7        0.7        11.2      

10歳代 25         4.0        4.0        72.0      12.0      4.0        4.0        10歳代 25         36.0      12.0      48.0      -             -             4.0        

20歳代 60         3.3        8.3        71.7      13.3      3.3        -             20歳代 60         25.0      28.3      43.3      -             3.3        -             

30歳代 82         1.2        4.9        74.4      12.2      6.1        1.2        30歳代 82         22.0      19.5      57.3      1.2        -             -             

40歳代 154       1.3        3.9        64.3      18.8      9.1        2.6        40歳代 154       26.0      31.2      40.9      -             -             1.9        

50歳代 210       0.5        6.7        68.1      18.6      3.8        2.4        50歳代 210       18.6      32.4      41.0      1.4        2.9        3.8        

60歳代 270       0.7        2.6        69.6      17.0      6.7        3.3        60歳代 270       16.7      28.9      48.9      0.7        0.7        4.1        

70歳代 411       0.2        6.1        62.5      12.2      3.9        15.1      70歳代 411       16.1      28.0      38.0      0.7        0.2        17.0      

80歳以上 299       1.7        6.4        60.5      7.4        3.3        20.7      80歳以上 299       13.7      26.1      34.1      0.7        -             25.4      
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問7【現在の満足度】36広域行政の推進 問7【今後の重要度】36広域行政の推進

合計 満足 やや満足

どちらと

もいえな

い

やや不満 不満
不明・無

回答
合計

重要であ

る（優先

すべき）

やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要では

ない（縮

小すべ

き）

不明・無

回答

全体 1549      0.9        7.2        69.1      11.1      2.5        9.2        全体 1549      11.4      29.9      45.7      1.0        0.5        11.5      

10歳代 25         4.0        4.0        76.0      12.0      -             4.0        10歳代 25         24.0      20.0      48.0      4.0        -             4.0        

20歳代 60         3.3        16.7      70.0      8.3        1.7        -             20歳代 60         8.3        36.7      50.0      1.7        3.3        -             

30歳代 82         1.2        6.1        82.9      6.1        3.7        -             30歳代 82         11.0      20.7      67.1      1.2        -             -             

40歳代 154       0.6        5.2        77.9      9.7        3.9        2.6        40歳代 154       13.6      29.9      52.6      0.6        -             3.2        

50歳代 210       -             9.0        71.9      15.2      1.4        2.4        50歳代 210       10.0      31.0      51.4      1.4        1.4        4.8        

60歳代 270       0.7        3.3        74.4      14.8      3.3        3.3        60歳代 270       11.1      30.7      51.9      0.4        1.1        4.8        

70歳代 411       0.2        6.6        64.7      10.9      2.7        14.8      70歳代 411       11.9      29.7      40.4      1.0        -             17.0      

80歳以上 299       2.0        9.7        59.5      8.0        2.0        18.7      80歳以上 299       11.4      29.8      33.1      1.0        -             24.7      

問8　①現在、あなたはどの程度幸せですか。

合計 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点
不明・無

回答

全体 1549      0.8        1.3        2.1        5.5        5.2        22.1      11.4      18.9      18.9      5.7        5.0        3.0        

10歳代 25         -             -             -             4.0        4.0        24.0      20.0      28.0      8.0        4.0        4.0        4.0        

20歳代 60         -             -             1.7        8.3        3.3        18.3      11.7      30.0      21.7      -             3.3        1.7        

30歳代 82         1.2        1.2        4.9        6.1        7.3        12.2      19.5      20.7      20.7      1.2        4.9        -             

40歳代 154       2.6        3.2        1.9        6.5        4.5        19.5      14.9      20.1      17.5      3.9        4.5        0.6        

50歳代 210       1.0        2.9        3.3        11.4      5.2        21.4      12.9      14.3      18.6      2.9        4.8        1.4        

60歳代 270       0.7        0.7        3.0        5.2        7.4        20.0      10.0      20.7      15.9      8.1        5.9        2.2        

70歳代 411       0.7        1.0        1.2        3.6        4.9        26.3      8.5        18.5      20.4      6.3        5.6        2.9        

80歳以上 299       0.3        0.7        0.3        2.3        4.3        24.4      11.4      16.1      20.4      8.4        5.0        6.4        

問8　②現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。

合計 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点
不明・無

回答

全体 1549      0.8        1.2        3.0        5.7        6.9        23.7      12.7      18.4      16.2      5.6        3.0        2.7        

10歳代 25         -             -             4.0        8.0        8.0        12.0      20.0      32.0      12.0      -             -             4.0        

20歳代 60         -             -             5.0        3.3        13.3      13.3      23.3      25.0      11.7      1.7        1.7        1.7        

30歳代 82         1.2        -             4.9        8.5        11.0      13.4      17.1      18.3      19.5      2.4        3.7        -             

40歳代 154       1.9        2.6        3.9        5.8        7.8        24.7      11.7      18.2      16.2      1.9        2.6        2.6        

50歳代 210       1.4        2.9        2.4        8.1        7.6        23.8      12.9      16.2      14.3      5.7        3.8        1.0        

60歳代 270       1.1        1.1        4.4        6.7        9.3        19.6      13.7      20.0      12.2      6.7        3.7        1.5        

70歳代 411       0.5        0.5        2.4        4.4        5.8        27.0      12.4      18.5      17.8      4.6        3.4        2.7        

80歳以上 299       0.3        1.0        1.7        4.0        3.3        28.1      10.0      16.4      18.4      9.4        2.3        5.0        

問8　③あなたの住む地区（集落）の人々は、どの程度幸せだと思いますか。

合計 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点
不明・無

回答

全体 1549      0.4        0.7        2.1        4.8        6.5        31.6      14.7      16.0      12.8      3.2        2.3        4.8        

10歳代 25         -             4.0        -             4.0        16.0      24.0      24.0      4.0        12.0      -             8.0        4.0        

20歳代 60         -             -             3.3        1.7        10.0      25.0      18.3      18.3      10.0      8.3        3.3        1.7        

30歳代 82         -             -             2.4        7.3        11.0      19.5      23.2      17.1      17.1      -             2.4        -             

40歳代 154       1.9        1.3        -             5.8        7.1        36.4      11.0      16.9      11.0      3.9        0.6        3.9        

50歳代 210       1.0        1.4        3.8        7.6        7.6        31.9      14.3      13.8      12.9      2.4        1.0        2.4        

60歳代 270       0.4        0.7        3.7        4.8        8.1        33.0      13.7      16.7      8.9        4.1        3.0        3.0        

70歳代 411       -             0.5        1.9        4.4        3.9        33.3      15.6      16.3      14.1      1.7        2.9        5.4        

80歳以上 299       -             0.3        0.7        2.7        4.0        31.4      13.0      17.1      14.0      5.0        2.3        9.4        
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■調査票７ページ

問9　①徒歩 問9　②自転車

合計
とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答
合計

とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      45.0      33.6      6.1        1.6        6.2        7.6        全体 1549      19.9      34.6      16.0      15.3      6.6        7.5        

10歳代 25         28.0      44.0      16.0      4.0        8.0        -             10歳代 25         56.0      24.0      8.0        -             12.0      -             

20歳代 60         33.3      45.0      15.0      3.3        3.3        -             20歳代 60         20.0      48.3      18.3      10.0      3.3        -             

30歳代 82         28.0      51.2      17.1      2.4        1.2        -             30歳代 82         13.4      58.5      18.3      9.8        -             -             

40歳代 154       37.7      44.8      8.4        3.2        3.9        1.9        40歳代 154       21.4      48.1      14.9      8.4        4.5        2.6        

50歳代 210       49.0      40.0      6.7        1.0        3.3        -             50歳代 210       25.7      36.7      24.3      6.2        6.2        1.0        

60歳代 270       47.4      32.6      7.4        1.9        5.9        4.8        60歳代 270       18.9      34.8      21.9      13.0      6.7        4.8        

70歳代 411       53.3      26.8      3.4        0.5        7.5        8.5        70歳代 411       18.0      29.7      12.9      23.4      8.0        8.0        

80歳以上 299       43.5      25.1      1.7        1.7        8.7        19.4      80歳以上 299       17.7      24.7      9.7        20.7      8.0        19.1      

問9　③自家用車 問9　④鉄道

合計
とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答
合計

とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      65.6      14.7      2.7        6.9        4.1        5.9        全体 1549      21.2      35.9      18.5      9.1        7.2        8.0        

10歳代 25         88.0      8.0        4.0        -             -             -             10歳代 25         36.0      28.0      16.0      8.0        8.0        4.0        

20歳代 60         90.0      5.0        -             1.7        3.3        -             20歳代 60         23.3      51.7      18.3      3.3        3.3        -             

30歳代 82         91.5      7.3        -             -             -             1.2        30歳代 82         20.7      35.4      30.5      11.0      2.4        -             

40歳代 154       87.0      11.0      0.6        0.6        0.6        -             40歳代 154       22.1      39.0      26.6      6.5        4.5        1.3        

50歳代 210       79.5      12.4      2.9        2.4        2.4        0.5        50歳代 210       23.3      41.9      22.4      6.7        5.7        -             

60歳代 270       71.9      16.3      2.6        3.3        2.6        3.3        60歳代 270       19.6      41.9      19.3      9.6        4.8        4.8        

70歳代 411       54.5      19.5      1.5        11.4      6.6        6.6        70歳代 411       17.8      34.1      15.1      12.9      10.5      9.7        

80歳以上 299       43.8      14.4      6.7        13.4      6.7        15.1      80歳以上 299       24.1      27.4      12.4      7.4        9.0        19.7      

問9　⑤路線バス 問9　⑥市街地循環バス「かいまーる」

合計
とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答
合計

とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      40.4      34.6      10.6      4.1        5.0        5.4        全体 1549      34.5      33.2      11.2      5.4        8.8        6.8        

10歳代 25         20.0      40.0      12.0      16.0      12.0      -             10歳代 25         8.0        40.0      12.0      12.0      28.0      -             

20歳代 60         35.0      28.3      18.3      10.0      5.0        3.3        20歳代 60         33.3      30.0      11.7      11.7      11.7      1.7        

30歳代 82         29.3      30.5      29.3      7.3        3.7        -             30歳代 82         23.2      41.5      24.4      4.9        6.1        -             

40歳代 154       35.7      38.3      18.2      3.2        3.9        0.6        40歳代 154       29.9      31.8      20.1      7.1        10.4      0.6        

50歳代 210       41.9      41.4      11.4      1.9        2.9        0.5        50歳代 210       37.6      35.7      12.9      5.2        7.6        1.0        

60歳代 270       38.9      42.6      8.1        3.7        2.6        4.1        60歳代 270       35.9      38.9      9.3        4.8        7.0        4.1        

70歳代 411       42.8      33.1      6.6        4.1        7.3        6.1        70歳代 411       38.0      30.4      9.2        5.4        9.0        8.0        

80歳以上 299       47.8      26.4      5.4        3.3        5.4        11.7      80歳以上 299       36.5      28.4      6.7        3.3        8.4        16.7      

問9　⑦タクシー 問9　⑧デマンド型乗合タクシー（チョイソコ南房総・館山など）

合計
とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答
合計

とても必

要

どちらか

といえば

必要

どちらか

といえば

必要ない

必要ない
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      28.9      40.7      13.4      4.3        7.0        5.9        全体 1549      29.1      34.2      13.6      4.8        12.5      5.9        

10歳代 25         12.0      40.0      16.0      12.0      20.0      -             10歳代 25         8.0        36.0      16.0      8.0        32.0      -             

20歳代 60         25.0      33.3      21.7      15.0      5.0        -             20歳代 60         20.0      35.0      15.0      11.7      18.3      -             

30歳代 82         19.5      36.6      32.9      8.5        2.4        -             30歳代 82         17.1      32.9      30.5      11.0      8.5        -             

40歳代 154       19.5      44.2      19.5      6.5        8.4        1.9        40歳代 154       22.1      35.1      24.7      5.2        11.7      1.3        

50歳代 210       19.5      46.2      18.6      6.2        8.6        1.0        50歳代 210       27.1      38.1      16.7      5.2        12.4      0.5        

60歳代 270       26.3      44.1      14.1      4.1        7.4        4.1        60歳代 270       29.3      38.5      11.9      3.0        13.0      4.4        

70歳代 411       34.3      41.1      8.3        2.2        6.8        7.3        70歳代 411       36.3      32.8      9.5        4.1        11.9      5.4        

80歳以上 299       40.5      35.1      6.0        1.0        5.0        12.4      80歳以上 299       33.1      29.8      8.0        2.3        11.4      15.4      
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問10　①食料品・日用品を買うための日常的な買い物　①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      30.7      48.4      1.2        3.0        0.6        3.6        0.8        0.5        0.9        3.7        0.2        0.2        -             0.2        -             6.1        

10歳代 25         28.0      56.0      4.0        4.0        -             4.0        -             -             -             -             -             -             -             -             -             4.0        

20歳代 60         46.7      48.3      1.7        -             -             -             -             -             -             1.7        -             -             -             1.7        -             -             

30歳代 82         28.0      57.3      1.2        4.9        1.2        1.2        2.4        -             1.2        1.2        -             -             -             -             -             1.2        

40歳代 154       32.5      53.2      0.6        1.3        -             3.2        -             -             0.6        3.9        -             0.6        -             -             -             3.9        

50歳代 210       28.1      58.6      0.5        1.9        0.5        1.9        -             -             1.9        4.8        -             0.5        -             -             -             1.4        

60歳代 270       29.3      50.4      0.4        2.2        0.4        5.6        1.9        0.7        1.1        4.4        0.7        -             -             0.4        -             2.6        

70歳代 411       32.6      45.7      1.2        3.2        0.5        3.4        0.7        0.7        0.2        3.9        0.2        0.2        -             0.2        -             7.1        

80歳以上 299       29.4      38.1      2.7        5.0        1.7        4.7        0.7        0.7        0.7        3.3        -             -             -             -             -             13.0      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      15.4      50.8      24.2      2.3        0.1        7.2        全体 1549      5.7        8.1        74.9      0.1        1.0        0.1        -             0.6        0.1        9.4        

10歳代 25         8.0        36.0      48.0      4.0        4.0        -             10歳代 25         8.0        28.0      60.0      -             -             -             -             -             -             4.0        

20歳代 60         15.0      50.0      26.7      5.0        -             3.3        20歳代 60         1.7        11.7      86.7      -             -             -             -             -             -             -             

30歳代 82         14.6      50.0      29.3      3.7        -             2.4        30歳代 82         4.9        4.9        85.4      -             -             -             -             1.2        -             3.7        

40歳代 154       20.1      51.9      24.7      0.6        -             2.6        40歳代 154       3.9        3.2        86.4      0.6        -             -             -             -             -             5.8        

50歳代 210       20.0      51.4      24.3      1.4        -             2.9        50歳代 210       5.2        5.2        84.8      -             1.0        -             -             -             -             3.8        

60歳代 270       17.4      55.2      21.9      2.2        -             3.3        60歳代 270       4.8        7.0        79.6      -             0.7        -             -             -             0.4        7.4        

70歳代 411       13.4      54.3      22.4      2.4        -             7.5        70歳代 411       5.6        8.8        76.6      -             0.7        -             -             0.5        -             7.8        

80歳以上 299       12.7      43.8      25.1      2.7        -             15.7      80歳以上 299       9.7        11.0      53.5      0.3        2.7        0.3        -             1.7        -             20.7      

問10①食料品・日用品を買うための日常的な買い物　②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      56.2      25.2      1.9        16.8      全体 1549      18.8      7.0        47.9      -             7.2        -             1.5        17.7      

10歳代 25         68.0      24.0      4.0        4.0        10歳代 25         20.0      16.0      56.0      -             4.0        -             -             4.0        

20歳代 60         60.0      26.7      5.0        8.3        20歳代 60         15.0      11.7      56.7      -             5.0        -             1.7        10.0      

30歳代 82         75.6      23.2      1.2        -             30歳代 82         22.0      9.8        63.4      -             3.7        -             -             1.2        

40歳代 154       68.2      20.8      1.9        9.1        40歳代 154       23.4      5.2        55.8      -             4.5        -             0.6        10.4      

50歳代 210       66.7      23.3      2.9        7.1        50歳代 210       24.8      7.1        48.6      -             8.1        -             1.4        10.0      

60歳代 270       59.3      28.5      1.5        10.7      60歳代 270       23.7      5.6        52.6      -             6.3        -             1.1        10.7      

70歳代 411       49.9      29.2      1.7        19.2      70歳代 411       14.6      6.6        49.4      -             7.8        -             1.5        20.2      

80歳以上 299       44.5      20.7      1.0        33.8      80歳以上 299       14.4      7.4        31.8      -             9.4        -             2.3        34.8      

問10②買回り品などを買うための買い物（専門店、デパートなど）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      22.5      47.3      0.7        0.5        0.1        0.4        0.2        0.3        0.3        0.6        0.1        0.2        -             10.2      5.1        11.6      

10歳代 25         16.0      48.0      -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             28.0      4.0        4.0        

20歳代 60         36.7      36.7      -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             15.0      10.0      1.7        

30歳代 82         19.5      50.0      1.2        1.2        -             -             1.2        -             -             -             -             -             -             17.1      8.5        1.2        

40歳代 154       17.5      40.3      0.6        0.6        -             -             -             -             -             0.6        -             -             -             26.0      9.7        4.5        

50歳代 210       20.5      50.5      0.5        -             -             0.5        -             -             -             0.5        -             1.0        -             12.9      7.1        6.7        

60歳代 270       24.4      48.9      -             -             -             0.7        0.4        0.4        0.7        -             0.4        -             -             10.0      6.7        7.4        

70歳代 411       23.6      50.9      0.7        0.5        0.2        0.2        -             0.5        -             0.7        -             0.2        -             7.1        2.2        13.1      

80歳以上 299       23.4      43.5      1.3        1.0        0.3        0.7        0.3        0.3        0.3        1.3        -             -             -             1.0        2.7        23.7      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      3.2        21.4      22.5      29.1      7.6        16.2      全体 1549      2.2        5.0        69.0      0.6        1.7        0.2        5.1        0.8        0.1        15.2      

10歳代 25         -             16.0      20.0      56.0      8.0        -             10歳代 25         -             16.0      76.0      4.0        -             -             4.0        -             -             -             

20歳代 60         8.3        28.3      21.7      23.3      8.3        10.0      20歳代 60         1.7        6.7        75.0      1.7        -             -             11.7      -             -             3.3        

30歳代 82         6.1        26.8      28.0      30.5      3.7        4.9        30歳代 82         2.4        3.7        84.1      -             -             -             4.9        -             -             4.9        

40歳代 154       3.2        18.2      27.3      38.3      7.1        5.8        40歳代 154       1.9        1.9        81.8      0.6        -             -             7.1        0.6        -             5.8        

50歳代 210       3.8        26.2      25.2      26.2      7.1        11.4      50歳代 210       3.3        2.9        73.3      2.4        1.0        -             7.6        -             -             9.5        

60歳代 270       3.7        23.0      26.7      28.9      7.8        10.0      60歳代 270       1.9        4.4        74.1      0.4        2.2        0.4        4.4        0.4        0.4        11.5      

70歳代 411       2.2        19.7      23.1      28.2      8.8        18.0      70歳代 411       2.4        6.1        69.1      -             0.7        0.2        4.9        0.7        -             15.8      

80歳以上 299       2.0        18.7      14.0      26.1      8.0        31.1      80歳以上 299       2.0        6.7        50.5      -             5.4        0.3        2.0        2.3        -             30.8      

問10②買回り品などを買うための買い物（専門店、デパートなど）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      38.2      31.5      9.1        21.2      全体 1549      11.7      5.0        48.9      0.8        8.1        2.8        1.7        21.0      

10歳代 25         44.0      32.0      20.0      4.0        10歳代 25         12.0      16.0      60.0      4.0        -             4.0        -             4.0        

20歳代 60         55.0      28.3      10.0      6.7        20歳代 60         10.0      13.3      60.0      -             6.7        3.3        1.7        5.0        

30歳代 82         51.2      36.6      9.8        2.4        30歳代 82         12.2      4.9        74.4      -             3.7        1.2        -             3.7        

40歳代 154       42.2      33.8      14.9      9.1        40歳代 154       16.2      3.9        57.8      -             6.5        5.8        -             9.7        

50歳代 210       48.6      25.2      15.2      11.0      50歳代 210       15.2      4.8        49.0      2.9        9.5        3.3        2.4        12.9      

60歳代 270       42.6      36.7      7.0        13.7      60歳代 270       15.9      4.1        54.1      0.4        9.3        1.1        1.1        14.1      

70歳代 411       32.6      34.3      8.0        25.1      70歳代 411       7.3        5.1        49.6      0.7        7.3        3.2        1.9        24.8      

80歳以上 299       27.8      26.8      4.0        41.5      80歳以上 299       10.0      4.3        30.4      0.3        10.4      2.3        2.7        39.5      
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問10③飲食店（レストランや喫茶店など）の利用①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      23.2      52.5      0.6        0.4        0.2        0.5        -             0.3        0.3        0.4        0.5        0.2        0.1        3.2        1.0        16.8      

10歳代 25         36.0      56.0      -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             4.0        -             4.0        

20歳代 60         38.3      50.0      -             -             -             -             -             1.7        -             -             -             -             -             6.7        1.7        1.7        

30歳代 82         25.6      62.2      1.2        -             -             -             -             -             -             1.2        1.2        -             -             6.1        1.2        1.2        

40歳代 154       24.7      59.1      -             -             -             -             -             -             -             -             0.6        -             -             6.5        1.3        7.8        

50歳代 210       21.4      58.6      0.5        0.5        -             0.5        -             -             0.5        -             0.5        1.0        -             4.3        2.4        10.0      

60歳代 270       23.3      55.9      0.4        -             0.4        -             -             0.4        -             -             1.1        0.4        -             4.4        1.9        11.9      

70歳代 411       23.1      52.3      0.5        -             -             0.2        -             0.2        0.7        1.0        0.2        -             0.2        1.7        0.2        19.5      

80歳以上 299       19.7      40.8      1.3        1.7        0.7        1.7        -             0.3        -             0.3        0.3        -             -             0.3        0.3        32.4      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.5        6.5        18.6      42.2      9.6        22.6      全体 1549      4.0        4.1        67.6      0.5        1.2        0.3        0.7        0.8        0.1        20.8      

10歳代 25         -             8.0        40.0      48.0      4.0        -             10歳代 25         8.0        24.0      68.0      -             -             -             -             -             -             -             

20歳代 60         5.0        11.7      35.0      40.0      1.7        6.7        20歳代 60         6.7        3.3        83.3      -             -             -             1.7        -             -             5.0        

30歳代 82         -             8.5        34.1      54.9      1.2        1.2        30歳代 82         7.3        2.4        85.4      -             -             -             1.2        -             -             3.7        

40歳代 154       1.3        3.2        26.6      55.2      3.9        9.7        40歳代 154       3.9        1.9        83.1      0.6        -             -             0.6        -             -             9.7        

50歳代 210       -             11.0      21.0      42.4      8.1        17.6      50歳代 210       6.2        4.3        71.9      1.4        1.0        -             1.9        0.5        -             12.9      

60歳代 270       0.7        7.4        19.6      45.9      9.6        16.7      60歳代 270       2.2        4.1        76.3      0.4        1.1        -             0.7        -             0.4        14.8      

70歳代 411       -             5.4        15.6      40.1      13.9      25.1      70歳代 411       2.9        5.1        66.2      -             0.7        0.2        0.2        1.0        -             23.6      

80歳以上 299       0.3        4.0        8.4        32.8      13.4      41.1      80歳以上 299       4.0        3.3        46.8      0.7        3.3        1.3        0.3        2.0        -             38.1      

問10③飲食店（レストランや喫茶店など）の利用②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      39.7      29.7      4.3        26.3      全体 1549      16.8      4.8        44.2      0.3        6.0        0.5        1.9        25.6      

10歳代 25         52.0      28.0      12.0      8.0        10歳代 25         12.0      20.0      60.0      -             4.0        -             -             4.0        

20歳代 60         68.3      23.3      -             8.3        20歳代 60         30.0      8.3        46.7      -             3.3        -             1.7        10.0      

30歳代 82         50.0      45.1      3.7        1.2        30歳代 82         22.0      3.7        68.3      -             3.7        -             -             2.4        

40歳代 154       51.3      31.2      5.8        11.7      40歳代 154       25.3      5.2        49.4      -             5.8        0.6        1.3        12.3      

50歳代 210       51.4      27.1      7.1        14.3      50歳代 210       24.8      5.7        43.8      1.0        5.7        1.4        1.9        15.7      

60歳代 270       42.6      35.6      4.8        17.0      60歳代 270       20.4      4.4        48.5      -             7.4        0.7        1.1        17.4      

70歳代 411       31.9      31.6      3.9        32.6      70歳代 411       10.7      4.9        44.3      0.5        5.6        -             2.4        31.6      

80歳以上 299       27.4      22.1      1.3        49.2      80歳以上 299       9.7        3.0        32.8      -             7.4        0.3        2.3        44.5      

問10④通院（総合病院）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      21.8      25.0      1.3        1.0        0.6        0.1        -             0.4        10.5      1.5        1.6        16.0      0.2        1.7        0.8        17.6      

10歳代 25         24.0      24.0      -             -             -             -             -             -             8.0        -             8.0        20.0      -             4.0        -             12.0      

20歳代 60         38.3      30.0      -             -             -             -             -             1.7        6.7        -             -             10.0      -             3.3        -             10.0      

30歳代 82         26.8      25.6      1.2        -             -             -             -             1.2        12.2      2.4        1.2        18.3      -             1.2        1.2        8.5        

40歳代 154       13.6      27.9      1.9        1.3        0.6        -             -             0.6        16.9      1.3        1.3        20.1      -             2.6        -             11.7      

50歳代 210       21.9      27.6      1.0        0.5        0.5        -             -             -             6.7        1.4        3.8        24.8      0.5        1.9        1.0        8.6        

60歳代 270       17.0      25.6      1.9        0.4        1.1        -             -             0.4        10.7      1.5        1.9        20.0      -             2.6        0.7        16.3      

70歳代 411       22.6      21.2      1.5        1.0        -             0.2        -             0.2        10.7      1.7        1.5        15.1      0.2        1.7        1.2        21.2      

80歳以上 299       25.4      24.7      1.0        2.0        1.0        0.3        -             0.3        10.0      1.3        0.3        7.0        0.3        0.3        0.7        25.1      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.1        2.5        3.6        40.8      25.3      27.7      全体 1549      1.4        3.9        68.1      0.8        2.3        0.3        0.3        1.7        0.2        21.0      

10歳代 25         -             4.0        -             48.0      28.0      20.0      10歳代 25         -             12.0      84.0      -             -             -             -             -             -             4.0        

20歳代 60         1.7        -             3.3        36.7      30.0      28.3      20歳代 60         -             6.7        80.0      1.7        -             -             -             -             -             11.7      

30歳代 82         -             2.4        2.4        42.7      32.9      19.5      30歳代 82         2.4        4.9        81.7      -             -             -             -             -             -             11.0      

40歳代 154       0.6        1.3        5.2        37.0      39.0      16.9      40歳代 154       0.6        2.6        80.5      2.6        -             -             -             0.6        -             13.0      

50歳代 210       -             4.8        3.3        34.3      35.2      22.4      50歳代 210       1.9        3.8        79.5      1.4        1.9        -             -             -             -             11.4      

60歳代 270       -             2.2        4.1        43.7      27.4      22.6      60歳代 270       1.1        4.4        73.7      -             2.2        0.7        0.4        -             0.4        17.0      

70歳代 411       -             1.0        3.6        43.6      20.2      31.6      70歳代 411       0.7        4.4        64.7      0.5        1.9        0.5        0.5        1.0        0.2        25.5      

80歳以上 299       -             3.7        3.7        40.8      15.4      36.5      80歳以上 299       2.7        2.7        48.2      1.0        6.0        -             0.3        6.4        0.3        32.4      

問10④通院（総合病院）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      38.2      28.0      6.5        27.3      全体 1549      13.8      4.8        43.9      0.4        8.8        0.4        2.6        25.4      

10歳代 25         48.0      28.0      12.0      12.0      10歳代 25         8.0        20.0      56.0      -             4.0        -             4.0        8.0        

20歳代 60         63.3      21.7      1.7        13.3      20歳代 60         13.3      6.7        58.3      -             3.3        -             1.7        16.7      

30歳代 82         56.1      36.6      3.7        3.7        30歳代 82         18.3      7.3        64.6      -             4.9        -             1.2        3.7        

40歳代 154       44.2      35.7      3.9        16.2      40歳代 154       22.7      4.5        48.1      -             6.5        0.6        0.6        16.9      

50歳代 210       52.9      24.8      8.1        14.3      50歳代 210       20.0      4.3        46.2      0.5        10.5      1.0        2.4        15.2      

60歳代 270       39.6      32.2      8.9        19.3      60歳代 270       13.0      4.8        50.4      -             11.1      0.4        2.2        18.1      

70歳代 411       29.2      28.2      8.3        34.3      70歳代 411       11.4      4.4        41.4      1.0        6.6        0.2        2.7        32.4      

80歳以上 299       27.4      21.1      4.0        47.5      80歳以上 299       9.0        4.0        29.8      0.3        12.7      0.3        4.0        39.8      
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問10⑤通院（医院、診療所など）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      27.0      36.6      2.6        1.6        1.7        0.2        0.1        0.7        4.5        2.2        4.5        3.0        0.1        0.6        0.3        14.3      

10歳代 25         32.0      36.0      -             -             -             -             -             -             8.0        4.0        4.0        -             -             4.0        -             12.0      

20歳代 60         36.7      35.0      1.7        -             -             -             -             1.7        3.3        -             5.0        6.7        -             3.3        -             6.7        

30歳代 82         32.9      36.6      1.2        1.2        1.2        -             -             1.2        6.1        1.2        3.7        6.1        -             1.2        -             7.3        

40歳代 154       21.4      42.9      3.2        1.9        1.3        -             -             -             8.4        2.6        3.9        4.5        -             0.6        -             9.1        

50歳代 210       27.6      41.0      3.3        1.4        1.4        -             -             0.5        3.8        2.4        7.6        4.8        0.5        0.5        0.5        4.8        

60歳代 270       22.6      39.6      2.6        0.7        1.9        -             -             0.7        6.7        2.6        4.4        3.0        -             1.1        0.4        13.7      

70歳代 411       28.2      34.3      3.4        1.2        2.4        0.5        -             1.0        2.9        2.4        4.6        1.9        0.2        0.2        0.5        16.1      

80歳以上 299       29.8      31.1      2.0        3.7        1.3        0.3        0.3        0.7        3.0        1.7        2.7        1.7        -             -             -             21.7      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.6        2.6        4.8        52.7      15.4      23.8      全体 1549      3.9        6.0        67.7      0.5        2.1        0.1        0.1        1.6        0.1        18.0      

10歳代 25         -             4.0        -             44.0      32.0      20.0      10歳代 25         -             20.0      72.0      -             -             -             -             -             -             8.0        

20歳代 60         1.7        -             5.0        30.0      30.0      33.3      20歳代 60         1.7        8.3        78.3      1.7        -             -             -             -             -             10.0      

30歳代 82         1.2        3.7        3.7        51.2      24.4      15.9      30歳代 82         4.9        4.9        81.7      -             -             -             -             -             -             8.5        

40歳代 154       1.3        0.6        6.5        50.6      22.1      18.8      40歳代 154       2.6        4.5        79.9      0.6        0.6        0.6        -             -             -             11.0      

50歳代 210       -             6.2        3.3        47.6      22.9      20.0      50歳代 210       3.3        4.3        81.0      0.5        1.4        -             0.5        0.5        -             8.6        

60歳代 270       0.4        1.5        3.0        60.0      18.1      17.0      60歳代 270       5.2        5.9        72.2      -             2.2        -             -             -             0.4        14.1      

70歳代 411       0.2        0.7        6.3        60.3      9.2        23.1      70歳代 411       2.9        7.5        64.7      0.7        1.7        -             -             1.5        0.2        20.7      

80歳以上 299       1.0        4.7        5.7        47.8      7.7        33.1      80歳以上 299       5.7        5.0        48.5      0.3        5.0        0.3        -             5.4        -             29.8      

問10⑤通院（医院、診療所など）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      46.4      25.3      3.0        25.2      全体 1549      17.3      6.1        41.9      0.2        8.1        0.1        2.3        24.1      

10歳代 25         56.0      24.0      4.0        16.0      10歳代 25         12.0      20.0      52.0      -             4.0        -             -             12.0      

20歳代 60         65.0      21.7      1.7        11.7      20歳代 60         20.0      8.3        53.3      -             3.3        -             -             15.0      

30歳代 82         61.0      34.1      2.4        2.4        30歳代 82         22.0      7.3        59.8      -             6.1        -             1.2        3.7        

40歳代 154       54.5      30.5      1.9        13.0      40歳代 154       29.9      4.5        43.5      -             5.8        -             1.3        14.9      

50歳代 210       60.0      21.4      4.8        13.8      50歳代 210       22.9      5.7        47.1      1.0        7.6        -             2.9        12.9      

60歳代 270       50.4      27.4      3.3        18.9      60歳代 270       16.7      5.6        45.9      -             10.7      -             2.2        18.9      

70歳代 411       38.7      28.0      2.7        30.7      70歳代 411       13.6      6.8        41.1      0.2        6.8        0.2        2.2        29.0      

80歳以上 299       34.4      18.4      3.0        44.1      80歳以上 299       12.4      5.4        29.1      -             11.4      -             3.0        38.8      

問10⑥通勤・通学（仕事先・学校など）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      15.2      18.1      1.9        1.7        1.9        2.4        0.1        0.8        1.9        1.7        5.8        1.2        0.9        2.3        1.4        42.7      

10歳代 25         20.0      36.0      -             -             -             -             -             -             -             8.0        8.0        4.0        -             20.0      -             4.0        

20歳代 60         31.7      21.7      3.3        -             3.3        3.3        -             -             -             1.7        13.3      3.3        1.7        5.0        6.7        5.0        

30歳代 82         25.6      22.0      1.2        2.4        1.2        7.3        -             -             6.1        2.4        14.6      3.7        1.2        7.3        -             4.9        

40歳代 154       24.0      29.2      3.9        3.9        4.5        3.9        -             1.9        4.5        1.9        7.1        3.2        1.9        2.6        0.6        6.5        

50歳代 210       21.4      29.0      2.9        2.4        3.3        2.9        -             1.4        2.4        3.3        10.0      3.3        0.5        3.8        2.9        10.5      

60歳代 270       13.3      19.6      3.3        1.9        1.9        3.3        -             0.7        3.0        1.5        8.5        0.4        1.1        2.6        3.0        35.9      

70歳代 411       11.9      12.7      1.0        1.0        1.2        1.5        0.2        1.0        0.7        1.0        2.4        -             1.0        0.7        -             63.7      

80歳以上 299       7.0        8.4        0.7        1.0        1.0        0.7        -             -             0.3        1.0        1.0        -             -             -             0.7        78.3      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      32.4      10.1      2.5        1.9        0.5        52.6      全体 1549      5.7        3.8        42.7      0.4        0.8        0.3        0.6        0.1        0.1        45.5      

10歳代 25         76.0      4.0        4.0        -             -             16.0      10歳代 25         16.0      28.0      44.0      -             4.0        -             4.0        -             -             4.0        

20歳代 60         66.7      15.0      -             3.3        -             15.0      20歳代 60         11.7      10.0      65.0      1.7        1.7        1.7        1.7        -             -             6.7        

30歳代 82         72.0      14.6      1.2        1.2        1.2        9.8        30歳代 82         9.8        6.1        74.4      -             1.2        -             -             -             -             8.5        

40歳代 154       73.4      11.0      1.9        1.3        0.6        11.7      40歳代 154       10.4      1.9        76.6      0.6        1.3        -             1.3        -             -             7.8        

50歳代 210       62.4      11.9      3.3        2.4        -             20.0      50歳代 210       7.1        6.2        71.0      1.0        1.0        -             1.0        -             -             12.9      

60歳代 270       30.0      18.9      3.7        2.2        0.7        44.4      60歳代 270       5.9        4.1        49.6      0.7        1.1        -             0.7        -             0.4        37.4      

70歳代 411       10.9      8.5        2.9        0.7        0.2        76.6      70歳代 411       3.6        2.4        25.3      -             -             0.5        -             -             -             68.1      

80歳以上 299       3.3        1.3        1.7        3.3        0.7        89.6      80歳以上 299       2.3        1.0        13.0      -             1.0        0.3        0.3        0.3        0.3        81.3      

問10⑥通勤・通学（仕事先・学校など）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      29.8      19.8      3.7        46.7      全体 1549      11.2      4.8        33.2      0.6        3.7        0.4        0.7        45.5      

10歳代 25         44.0      44.0      4.0        8.0        10歳代 25         16.0      24.0      44.0      4.0        8.0        -             -             4.0        

20歳代 60         55.0      18.3      11.7      15.0      20歳代 60         13.3      10.0      55.0      1.7        1.7        -             -             18.3      

30歳代 82         56.1      34.1      6.1        3.7        30歳代 82         19.5      12.2      54.9      2.4        4.9        1.2        -             4.9        

40歳代 154       48.7      35.7      2.6        13.0      40歳代 154       23.4      6.5        52.6      -             2.6        0.6        1.3        13.0      

50歳代 210       45.7      29.5      8.1        16.7      50歳代 210       17.6      7.1        51.9      1.4        4.3        0.5        0.5        16.7      

60歳代 270       31.5      23.3      5.9        39.3      60歳代 270       10.4      4.1        40.7      0.4        7.0        0.4        0.4        36.7      

70歳代 411       18.5      12.4      1.5        67.6      70歳代 411       6.3        3.2        21.4      0.2        2.2        0.2        0.5        65.9      

80歳以上 299       11.7      7.0        0.7        80.6      80歳以上 299       5.7        0.7        10.0      -             3.0        0.3        1.3        78.9      
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問10⑦文化施設(図書館・博物館）の利用①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      17.5      34.1      0.2        0.1        0.1        0.1        -             0.3        0.2        0.1        0.4        -             -             1.0        1.8        44.2      

10歳代 25         32.0      64.0      -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             4.0        

20歳代 60         30.0      38.3      -             -             -             -             -             -             -             -             1.7        -             -             6.7        1.7        21.7      

30歳代 82         28.0      48.8      -             -             -             -             -             -             -             -             1.2        -             -             1.2        3.7        17.1      

40歳代 154       20.1      55.8      -             0.6        -             -             -             -             -             -             -             -             -             1.9        1.9        19.5      

50歳代 210       19.5      45.2      -             0.5        -             -             -             -             -             -             1.0        -             -             1.0        5.2        27.6      

60歳代 270       17.0      32.6      0.4        -             -             -             -             0.4        0.7        -             -             -             -             1.1        1.9        45.9      

70歳代 411       15.3      24.3      0.2        -             -             0.2        -             0.5        -             0.5        0.2        -             -             0.5        1.0        57.2      

80歳以上 299       12.7      23.7      0.3        -             0.3        0.3        -             0.3        0.3        -             0.3        -             -             -             0.3        61.2      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.2        1.2        3.0        11.2      20.5      63.8      全体 1549      3.6        5.4        41.4      0.4        0.8        0.6        0.8        0.2        0.1        46.7      

10歳代 25         -             4.0        -             24.0      28.0      44.0      10歳代 25         4.0        40.0      48.0      -             -             4.0        -             -             -             4.0        

20歳代 60         1.7        -             -             13.3      21.7      63.3      20歳代 60         1.7        11.7      61.7      -             -             1.7        1.7        -             -             21.7      

30歳代 82         1.2        3.7        6.1        14.6      22.0      52.4      30歳代 82         7.3        3.7        67.1      3.7        -             -             1.2        -             -             17.1      

40歳代 154       -             -             2.6        20.1      27.9      49.4      40歳代 154       3.2        2.6        70.1      1.9        0.6        -             0.6        -             -             20.8      

50歳代 210       0.5        2.4        2.9        10.5      28.1      55.7      50歳代 210       4.8        6.2        57.6      -             1.0        -             2.4        -             -             28.1      

60歳代 270       -             1.1        2.6        7.4        25.2      63.7      60歳代 270       2.2        4.4        44.4      -             1.1        0.4        0.7        -             0.4        46.3      

70歳代 411       -             0.7        3.4        12.2      16.1      67.6      70歳代 411       3.4        5.4        29.0      -             0.2        1.2        0.5        -             -             60.3      

80歳以上 299       -             0.7        3.3        8.0        13.7      74.2      80歳以上 299       4.3        3.7        21.4      -             1.7        0.3        -             1.0        0.3        67.2      

問10⑦文化施設(図書館・博物館）の利用②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      29.4      23.2      2.4        45.0      全体 1549      13.4      5.9        29.2      0.4        6.0        0.6        1.0        43.6      

10歳代 25         48.0      36.0      8.0        8.0        10歳代 25         16.0      24.0      40.0      4.0        12.0      -             -             4.0        

20歳代 60         46.7      25.0      6.7        21.7      20歳代 60         16.7      10.0      43.3      3.3        3.3        -             -             23.3      

30歳代 82         47.6      39.0      2.4        11.0      30歳代 82         20.7      8.5        52.4      -             6.1        -             -             12.2      

40歳代 154       40.3      38.3      4.5        16.9      40歳代 154       21.4      7.1        44.8      0.6        7.1        0.6        0.6        17.5      

50歳代 210       46.2      24.8      3.3        25.7      50歳代 210       22.9      5.2        35.2      0.5        5.7        1.9        1.4        27.1      

60歳代 270       27.4      27.0      3.0        42.6      60歳代 270       11.9      6.7        30.4      -             9.6        0.7        1.1        39.6      

70歳代 411       21.7      18.2      1.5        58.6      70歳代 411       9.5        4.9        22.6      0.2        4.6        0.2        0.5        57.4      

80歳以上 299       17.1      13.0      0.3        69.6      80歳以上 299       7.4        3.7        16.7      -             5.0        0.3        1.7        65.2      

問10⑧コミュニティ施設（コミュニティセンター・文化ホールなど）の利用①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      17.4      40.8      0.3        0.2        0.3        0.3        0.1        0.4        0.3        0.2        0.5        -             0.1        0.5        0.5        38.3      

10歳代 25         36.0      52.0      -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             12.0      

20歳代 60         38.3      31.7      -             -             -             -             -             -             -             -             3.3        -             1.7        3.3        -             21.7      

30歳代 82         28.0      53.7      -             -             -             1.2        1.2        -             -             -             1.2        -             -             -             1.2        13.4      

40歳代 154       16.9      60.4      -             1.3        -             -             -             0.6        0.6        -             -             -             -             -             0.6        19.5      

50歳代 210       20.0      50.0      -             0.5        -             -             -             -             0.5        0.5        1.0        -             -             1.0        1.4        25.2      

60歳代 270       15.2      44.1      0.4        -             -             -             -             0.7        0.4        -             -             -             -             0.7        -             38.5      

70歳代 411       15.3      34.5      0.7        -             0.2        0.7        -             0.2        0.2        0.5        0.7        -             -             0.2        0.2        46.2      

80歳以上 299       12.7      28.8      -             -             1.0        0.3        -             0.7        0.3        -             -             -             -             -             0.3        55.9      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.2        2.1        3.4        9.2        29.6      55.4      全体 1549      3.0        4.8        48.9      0.3        0.6        0.5        0.1        0.3        0.1        41.4      

10歳代 25         -             4.0        -             8.0        28.0      60.0      10歳代 25         8.0        32.0      52.0      -             -             -             -             -             -             8.0        

20歳代 60         3.3        6.7        1.7        6.7        18.3      63.3      20歳代 60         5.0        3.3        70.0      -             -             -             -             -             -             21.7      

30歳代 82         1.2        3.7        3.7        15.9      29.3      46.3      30歳代 82         4.9        3.7        72.0      -             -             -             1.2        -             -             18.3      

40歳代 154       -             0.6        1.9        9.7        42.9      44.8      40歳代 154       2.6        2.6        70.8      0.6        0.6        0.6        -             -             -             22.1      

50歳代 210       -             2.4        2.4        6.2        31.9      57.1      50歳代 210       2.4        7.1        61.9      0.5        0.5        -             0.5        -             -             27.1      

60歳代 270       -             1.5        1.5        8.5        35.6      53.0      60歳代 270       3.7        3.0        50.4      -             0.7        0.7        -             -             0.4        41.1      

70歳代 411       -             1.9        4.9        11.2      30.2      51.8      70歳代 411       3.2        4.6        42.3      0.2        -             0.2        -             0.7        -             48.7      

80歳以上 299       -             2.0        5.7        8.0        19.4      64.9      80歳以上 299       2.0        4.3        28.8      0.3        1.7        1.0        -             0.7        0.3        60.9      

問10⑧コミュニティ施設（コミュニティセンター・文化ホールなど）の利用②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      30.3      26.9      1.7        41.1      全体 1549      12.1      5.0        34.5      0.1        6.9        0.1        1.5        39.7      

10歳代 25         48.0      40.0      4.0        8.0        10歳代 25         24.0      12.0      48.0      -             12.0      -             -             4.0        

20歳代 60         46.7      28.3      3.3        21.7      20歳代 60         13.3      6.7        53.3      -             1.7        -             -             25.0      

30歳代 82         41.5      36.6      4.9        17.1      30歳代 82         13.4      7.3        57.3      -             6.1        -             -             15.9      

40歳代 154       39.6      39.0      1.9        19.5      40歳代 154       23.4      2.6        48.1      -             6.5        -             0.6        18.8      

50歳代 210       42.9      29.0      1.9        26.2      50歳代 210       15.7      5.7        39.5      0.5        9.0        -             2.4        27.1      

60歳代 270       32.2      31.1      1.1        35.6      60歳代 270       12.6      5.6        35.6      -             10.7      -             2.2        33.3      

70歳代 411       23.1      24.3      1.5        51.1      70歳代 411       9.7        5.4        29.2      -             5.1        -             1.2        49.4      

80歳以上 299       19.1      16.7      1.0        63.2      80歳以上 299       6.0        3.7        21.7      -             6.4        0.3        2.0        59.9      
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問10⑨スポーツ・運動施設（市民運動場・運動公園）の利用①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      17.4      14.0      2.5        0.3        0.6        7.3        0.1        1.4        0.4        0.4        0.6        0.1        0.4        0.8        0.5        53.3      

10歳代 25         40.0      20.0      4.0        -             -             20.0      -             -             -             -             -             4.0        -             -             -             12.0      

20歳代 60         38.3      15.0      1.7        3.3        -             10.0      -             3.3        -             -             -             1.7        1.7        3.3        1.7        20.0      

30歳代 82         29.3      18.3      2.4        -             1.2        18.3      -             -             1.2        1.2        1.2        -             1.2        -             1.2        24.4      

40歳代 154       23.4      22.7      3.9        1.3        -             14.9      -             2.6        1.3        -             1.9        -             0.6        0.6        0.6        26.0      

50歳代 210       21.4      23.3      4.3        -             1.0        5.2        0.5        1.4        -             0.5        1.0        -             -             2.9        1.0        37.6      

60歳代 270       15.6      12.2      3.3        -             1.1        9.6        -             1.9        0.4        0.4        -             -             -             0.7        0.4        54.4      

70歳代 411       13.4      8.8        1.7        0.2        -             3.9        -             1.5        0.2        0.5        0.5        -             0.5        0.2        -             68.6      

80歳以上 299       10.7      10.7      1.0        -             1.0        3.7        0.3        0.7        -             0.3        0.3        -             -             -             0.3        70.9      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.5        2.2        4.5        5.9        11.9      75.1      全体 1549      2.0        2.8        36.8      0.3        0.8        0.7        0.1        0.1        0.2        56.2      

10歳代 25         -             4.0        -             12.0      32.0      52.0      10歳代 25         -             28.0      52.0      -             4.0        4.0        -             -             -             12.0      

20歳代 60         1.7        -             11.7      16.7      8.3        61.7      20歳代 60         1.7        8.3        68.3      1.7        -             -             -             -             -             20.0      

30歳代 82         1.2        2.4        11.0      11.0      18.3      56.1      30歳代 82         6.1        3.7        64.6      -             -             -             1.2        -             -             24.4      

40歳代 154       -             4.5        5.2        9.7        25.3      55.2      40歳代 154       1.3        2.6        67.5      0.6        0.6        1.3        -             -             -             26.0      

50歳代 210       -             4.3        2.9        5.7        17.1      70.0      50歳代 210       3.8        3.8        51.4      0.5        1.0        1.4        0.5        -             -             37.6      

60歳代 270       1.1        1.1        4.8        5.6        12.6      74.8      60歳代 270       1.5        1.5        39.3      0.4        1.5        -             -             -             0.4        55.6      

70歳代 411       -             1.7        4.6        3.6        8.5        81.5      70歳代 411       1.5        2.9        23.1      -             -             0.5        -             -             0.2        71.8      

80歳以上 299       0.3        1.7        2.7        3.7        3.3        88.3      80歳以上 299       1.7        0.3        15.1      0.3        1.3        1.0        -             0.3        0.3        79.6      

問10⑨スポーツ・運動施設（市民運動場・運動公園）の利用②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      28.0      21.0      1.2        49.8      全体 1549      12.8      4.5        27.4      0.1        5.6        0.1        1.1        48.4      

10歳代 25         56.0      28.0      8.0        8.0        10歳代 25         24.0      24.0      40.0      -             8.0        -             -             4.0        

20歳代 60         55.0      21.7      1.7        21.7      20歳代 60         26.7      5.0        43.3      -             1.7        -             -             23.3      

30歳代 82         46.3      37.8      -             15.9      30歳代 82         20.7      8.5        50.0      -             6.1        -             -             14.6      

40歳代 154       42.9      35.7      1.9        19.5      40歳代 154       25.3      7.1        40.9      0.6        5.2        -             1.3        19.5      

50歳代 210       41.9      25.7      2.4        30.0      50歳代 210       19.5      5.2        36.7      -             7.1        -             1.4        30.0      

60歳代 270       26.3      25.2      0.7        47.8      60歳代 270       9.3        4.4        31.1      -             8.1        -             1.5        45.6      

70歳代 411       18.0      16.3      0.7        65.0      70歳代 411       8.5        2.7        19.5      -             4.9        -             1.2        63.3      

80歳以上 299       15.7      8.7        0.7        74.9      80歳以上 299       6.0        3.0        13.0      -             4.7        0.3        0.7        72.2      

問10⑩保健施設・福祉施設（リハビリ・ケア施設など）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      16.8      19.8      0.5        0.5        0.2        0.5        0.1        0.3        1.5        0.5        0.5        0.6        -             0.4        0.3        57.7      

10歳代 25         40.0      40.0      -             -             -             -             -             -             4.0        -             -             -             -             -             -             16.0      

20歳代 60         41.7      18.3      1.7        -             -             -             -             -             1.7        -             1.7        1.7        -             3.3        -             30.0      

30歳代 82         26.8      29.3      -             -             -             -             -             -             -             1.2        -             1.2        -             1.2        -             40.2      

40歳代 154       16.9      33.1      0.6        0.6        0.6        -             -             -             5.8        -             -             0.6        -             -             0.6        40.9      

50歳代 210       20.5      29.5      -             0.5        -             0.5        -             -             2.4        1.0        0.5        2.4        -             1.0        0.5        41.4      

60歳代 270       14.1      18.9      0.7        0.7        -             0.7        -             0.4        0.7        0.4        0.7        0.4        -             -             0.4        61.9      

70歳代 411       13.6      12.7      0.5        0.2        -             0.5        -             0.5        0.5        0.2        0.2        -             -             0.2        -             70.8      

80歳以上 299       11.7      13.7      0.3        0.7        0.7        1.0        0.3        0.3        1.3        1.0        0.7        -             -             -             0.3        67.9      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.6        2.0        4.1        3.2        4.5        85.6      全体 1549      2.3        2.4        31.1      0.3        0.7        0.8        -             0.3        0.3        62.0      

10歳代 25         -             4.0        -             8.0        8.0        80.0      10歳代 25         -             20.0      56.0      -             -             4.0        -             -             -             20.0      

20歳代 60         3.3        -             1.7        1.7        5.0        88.3      20歳代 60         6.7        1.7        53.3      -             -             -             -             -             -             38.3      

30歳代 82         1.2        2.4        4.9        3.7        9.8        78.0      30歳代 82         6.1        3.7        53.7      -             -             -             -             -             -             36.6      

40歳代 154       0.6        1.3        5.2        3.2        3.9        85.7      40歳代 154       2.6        0.6        48.7      0.6        0.6        3.2        -             -             -             43.5      

50歳代 210       0.5        2.4        1.4        3.8        3.8        88.1      50歳代 210       3.3        4.3        46.2      -             1.0        0.5        -             -             -             44.8      

60歳代 270       0.7        0.7        1.9        1.9        6.3        88.5      60歳代 270       2.2        1.9        30.0      -             1.5        0.4        -             -             0.7        63.3      

70歳代 411       0.2        1.2        5.1        3.4        3.6        86.4      70歳代 411       1.5        2.2        19.0      0.5        -             0.2        -             0.2        -             76.4      

80歳以上 299       0.3        4.7        6.7        3.0        3.3        81.9      80歳以上 299       1.0        1.3        18.1      0.3        1.3        1.0        -             1.0        0.7        75.3      

問10⑩保健施設・福祉施設（リハビリ・ケア施設など）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      30.3      16.3      0.9        52.4      全体 1549      13.4      3.7        23.7      -             5.7        0.1        2.0        51.3      

10歳代 25         32.0      48.0      4.0        16.0      10歳代 25         16.0      20.0      48.0      -             8.0        -             -             8.0        

20歳代 60         53.3      15.0      1.7        30.0      20歳代 60         16.7      6.7        38.3      -             5.0        -             1.7        31.7      

30歳代 82         36.6      34.1      -             29.3      30歳代 82         13.4      4.9        46.3      -             6.1        -             2.4        26.8      

40歳代 154       44.8      24.0      1.3        29.9      40歳代 154       28.6      2.6        32.5      -             4.5        -             1.3        30.5      

50歳代 210       45.2      20.5      0.5        33.8      50歳代 210       20.0      3.3        29.5      -             10.0      -             2.9        34.3      

60歳代 270       32.6      17.0      0.7        49.6      60歳代 270       14.4      4.1        24.4      -             8.5        -             1.9        46.7      

70歳代 411       20.4      12.2      1.2        66.2      70歳代 411       8.5        3.2        17.3      -             3.9        -             1.7        65.5      

80歳以上 299       19.7      8.0        0.7        71.6      80歳以上 299       7.0        3.3        13.7      -             3.7        0.3        2.3        69.6      
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問10⑪子育て関連施設（幼稚園・保育園など）①現在の主な利用状況

【実際に

利用して

いる地

域】

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区 南房総市 鴨川市 鋸南町

千葉県内

（安房４

市町以

外）

千葉県外
不明・無

回答

全体 1549      12.5      13.5      1.5        1.7        0.5        1.6        0.1        0.7        1.0        0.7        0.2        -             -             0.2        0.3        65.6      

10歳代 25         36.0      32.0      4.0        4.0        -             -             -             -             4.0        -             -             -             -             -             -             20.0      

20歳代 60         38.3      16.7      1.7        3.3        -             3.3        -             1.7        -             -             -             -             -             3.3        -             31.7      

30歳代 82         28.0      20.7      3.7        4.9        1.2        3.7        -             -             2.4        3.7        1.2        -             -             -             -             30.5      

40歳代 154       14.3      26.0      3.9        6.5        1.3        1.3        -             0.6        2.6        1.3        0.6        -             -             -             0.6        40.9      

50歳代 210       17.1      23.3      1.9        1.4        0.5        3.3        -             0.5        0.5        0.5        0.5        -             -             0.5        0.5        49.5      

60歳代 270       11.5      14.1      0.4        2.2        0.7        1.9        -             1.1        1.9        0.7        -             -             -             -             0.4        65.2      

70歳代 411       7.5        6.1        1.0        0.2        -             0.7        -             1.0        0.5        0.5        -             -             -             -             -             82.5      

80歳以上 299       5.4        6.4        1.0        -             0.7        1.0        0.3        0.3        -             0.3        -             -             -             -             0.3        84.3      

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      3.2        1.2        0.6        0.8        1.4        92.9      全体 1549      3.5        1.9        26.3      0.1        0.5        0.5        -             -             0.1        67.3      

10歳代 25         -             4.0        -             4.0        -             92.0      10歳代 25         8.0        20.0      48.0      -             -             -             -             -             -             24.0      

20歳代 60         6.7        -             1.7        1.7        1.7        88.3      20歳代 60         10.0      1.7        50.0      -             -             -             -             -             -             38.3      

30歳代 82         19.5      6.1        1.2        1.2        3.7        68.3      30歳代 82         7.3        4.9        54.9      -             -             -             -             -             -             32.9      

40歳代 154       12.3      2.6        1.9        0.6        2.6        79.9      40歳代 154       6.5        1.3        53.2      0.6        -             -             -             -             -             38.3      

50歳代 210       2.9        1.9        -             0.5        1.4        93.3      50歳代 210       5.2        4.3        39.0      -             0.5        0.5        -             -             -             50.5      

60歳代 270       0.4        1.1        0.7        1.1        1.5        95.2      60歳代 270       1.5        1.9        29.6      -             1.5        0.4        -             -             -             65.2      

70歳代 411       0.5        0.2        0.2        0.7        0.5        97.8      70歳代 411       2.2        0.7        12.4      -             -             0.5        -             -             -             84.2      

80歳以上 299       -             0.3        0.3        0.3        1.3        97.7      80歳以上 299       2.0        -             7.0        -             0.7        1.3        -             -             0.3        88.6      

問10⑪子育て関連施設（幼稚園・保育園など）②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      30.7      10.2      0.8        58.4      全体 1549      13.8      3.7        20.7      -             3.4        0.1        0.8        57.5      

10歳代 25         44.0      36.0      4.0        16.0      10歳代 25         16.0      20.0      48.0      -             8.0        -             -             8.0        

20歳代 60         56.7      10.0      1.7        31.7      20歳代 60         20.0      13.3      31.7      -             1.7        -             -             33.3      

30歳代 82         56.1      17.1      1.2        25.6      30歳代 82         19.5      6.1        47.6      -             3.7        -             -             23.2      

40歳代 154       55.8      13.0      0.6        30.5      40歳代 154       33.1      3.2        30.5      -             3.2        -             0.6        29.2      

50歳代 210       45.7      14.8      1.0        38.6      50歳代 210       21.9      3.3        30.0      -             4.8        -             1.0        39.0      

60歳代 270       30.7      13.0      0.7        55.6      60歳代 270       13.0      4.1        23.7      -             4.4        -             0.7        54.1      

70歳代 411       18.2      7.8        0.7        73.2      70歳代 411       7.5        2.2        12.9      -             2.4        0.2        0.7        74.0      

80歳以上 299       13.4      2.7        0.3        83.6      80歳以上 299       5.4        2.7        7.0        -             2.7        0.3        1.0        80.9      

問10⑫市役所での手続き①現在の主な利用状況

【頻度】 合計 ほぼ毎日
週に３～

４回

月に１回

程度

年に１回

程度

利用しな

い

不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道 路線バス

市街地循

環バス
高速バス タクシー

デマンド

型乗合タ

クシー

不明・無

回答

全体 1549      0.2        0.6        1.1        12.8      51.1      34.2      全体 1549      2.7        5.4        57.0      0.3        1.2        0.5        -             1.0        0.1        31.9      

10歳代 25         -             -             -             8.0        36.0      56.0      10歳代 25         4.0        20.0      60.0      -             -             -             -             -             -             16.0      

20歳代 60         3.3        -             -             16.7      63.3      16.7      20歳代 60         -             8.3        83.3      1.7        -             -             -             -             -             6.7        

30歳代 82         -             2.4        2.4        15.9      62.2      17.1      30歳代 82         4.9        4.9        79.3      -             1.2        -             -             -             -             9.8        

40歳代 154       0.6        -             1.3        20.8      61.0      16.2      40歳代 154       3.9        1.3        78.6      0.6        0.6        -             -             0.6        -             14.3      

50歳代 210       -             1.9        1.4        14.8      62.4      19.5      50歳代 210       1.4        6.7        71.0      -             1.0        -             -             0.5        -             19.5      

60歳代 270       -             0.4        2.2        12.2      55.9      29.3      60歳代 270       3.0        4.4        61.9      0.7        2.2        1.1        -             -             0.4        26.3      

70歳代 411       -             0.2        0.7        12.7      46.5      39.9      70歳代 411       2.7        6.6        50.4      -             0.7        0.2        -             0.7        -             38.7      

80歳以上 299       -             -             0.3        7.7        38.8      53.2      80歳以上 299       2.7        4.0        33.1      0.3        1.7        1.0        -             3.7        -             53.5      

問10⑫市役所での手続き②理想の条件

【立地場

所】
合計

お住まい

の地区

館山市内

でお住ま

いの地区

外

館山市外
不明・無

回答

【交通手

段】
合計 徒歩

自転車・

バイク
自家用車 鉄道

路線・循

環バス
高速バス

(デマン

ド型乗

合)タク

シー

不明・無

回答

全体 1549      34.7      26.0      0.5        38.9      全体 1549      14.0      6.1        34.5      0.1        7.6        0.2        1.8        35.7      

10歳代 25         40.0      36.0      4.0        20.0      10歳代 25         20.0      12.0      48.0      -             8.0        -             -             12.0      

20歳代 60         58.3      23.3      -             18.3      20歳代 60         11.7      13.3      50.0      -             3.3        -             1.7        20.0      

30歳代 82         50.0      36.6      -             13.4      30歳代 82         19.5      8.5        54.9      -             4.9        -             -             12.2      

40歳代 154       48.1      31.8      0.6        19.5      40歳代 154       26.0      5.8        40.3      -             7.8        -             -             20.1      

50歳代 210       49.5      31.0      0.5        19.0      50歳代 210       21.0      6.7        41.4      -             10.0      0.5        1.9        18.6      

60歳代 270       38.9      28.1      0.7        32.2      60歳代 270       16.3      5.9        36.3      -             9.6        0.4        2.2        29.3      

70歳代 411       26.0      25.8      0.5        47.7      70歳代 411       10.0      6.3        33.8      0.2        6.3        -             1.5        41.8      

80歳以上 299       18.4      16.1      0.3        65.2      80歳以上 299       5.7        3.7        18.7      -             8.0        0.3        3.3        60.2      
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■調査票１０ページ

問11あなたは、若い世代が館山市に移住・定住するためには、何が必要だと思いますか。

（３つま

で選択

可）

合計

農林水産

業におけ

る後継者

の育成支

援

企業誘致

等による

就業機

会・職業

分野の拡

大

意欲のあ

る若者に

対する起

業・創業

支援

子育て支

援や学校

教育環境

の充実

学力やコ

ミュニ

ケーショ

ン能力を

向上させ

る学習機

会の充実

大学のサ

テライト

キャンパ

スや附属

高校等の

誘致

医療機関

の充実

幹線道路

や公共交

通の整備

による都

市部への

アクセス

向上

商工業や

レクリ

エーショ

ン施設の

充実

恵まれた

自然環境

等の都市

部へのプ

ロモー

ション

シビック

プライド

（まちに

対する誇

りや愛

着）の醸

成

購入・賃

貸しやす

い住宅や

住宅地の

整備

婚活支援

の実施

安全・安

心なまち

づくりの

充実

その他
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      20.7      56.2      25.6      31.6      5.0        10.5      25.2      27.0      11.7      5.0        2.1        21.6      9.5        15.7      1.5        3.9        2.6        

10歳代 25         8.0        28.0      16.0      24.0      12.0      16.0      36.0      44.0      28.0      -             -             20.0      12.0      20.0      8.0        4.0        -             

20歳代 60         15.0      48.3      13.3      46.7      5.0        16.7      20.0      40.0      16.7      3.3        1.7        38.3      10.0      11.7      -             -             -             

30歳代 82         23.2      40.2      22.0      53.7      6.1        7.3        23.2      24.4      20.7      3.7        -             25.6      11.0      15.9      2.4        1.2        -             

40歳代 154       16.9      55.8      17.5      44.8      9.1        13.0      26.0      27.9      14.3      3.2        3.2        24.0      6.5        9.1        3.2        1.9        0.6        

50歳代 210       14.8      56.2      16.7      35.7      4.8        8.6        26.7      30.0      17.1      8.1        2.9        27.6      8.6        13.8      2.4        2.9        0.5        

60歳代 270       15.6      63.7      26.3      35.6      3.0        10.0      24.8      28.5      11.1      4.8        2.2        20.0      7.0        15.9      1.5        4.4        1.9        

70歳代 411       26.3      57.7      29.7      23.6      3.4        9.5        26.5      25.5      7.8        5.6        1.0        18.2      9.7        18.2      0.7        5.8        2.9        

80歳以上 299       25.8      56.5      32.8      22.7      6.4        11.7      23.1      22.7      8.0        5.0        3.0        17.7      10.4      15.7      0.7        4.3        6.0        

問12あなたは、出産・子育て支援に関して、今後どのような施策が重要だと思いますか。

（３つま

で選択

可）

合計

母子保健

サービス

の充実

（乳幼児

健康診査

や予防接

種、産後

ケア等）

急な病気

にも対応

できるよ

うな救急

医療体制

の確保・

充実

子どもが

のびのび

と遊べる

施設の整

備（公

園・広場

等）

地域全体

で子育て

を行う環

境・体制

づくり

（親同士

の交流・

高齢者に

よる見守

り等）

出産や育

児に関す

る不安や

悩みを軽

減する環

境づくり

（産婦人

科・小児

科の充

実、専門

職による

相談体制

の充実、

情報提供

の充実）

乳幼児保

育サービ

スの充実

（延長保

育・休日

保育・一

時保育

等）

学童保育

サービス

の充実

子育てし

ながら働

きやすい

職場環境

の整備

経済的負

担の軽減

（保育料

の軽減・

医療費の

助成・児

童手当の

充実・第

３子以降

の出産に

対する助

成等）

地域の交

通安全や

防犯対策

の強化

その他
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      15.4      45.7      23.4      14.3      17.0      20.9      17.8      51.5      37.3      8.6        0.7        6.8        4.9        

10歳代 25         40.0      64.0      44.0      4.0        12.0      8.0        12.0      52.0      24.0      4.0        -             8.0        -             

20歳代 60         21.7      40.0      46.7      8.3        20.0      20.0      15.0      53.3      50.0      3.3        3.3        3.3        -             

30歳代 82         26.8      48.8      41.5      4.9        13.4      19.5      14.6      50.0      48.8      9.8        -             2.4        -             

40歳代 154       14.3      51.3      39.6      9.7        13.6      20.8      14.9      51.9      44.2      9.1        1.3        5.8        0.6        

50歳代 210       11.9      47.6      21.0      12.9      11.9      19.5      26.2      57.6      38.6      9.5        1.4        4.3        2.4        

60歳代 270       13.0      50.4      18.1      14.8      16.3      27.0      24.8      54.4      33.3      7.8        0.7        6.3        2.2        

70歳代 411       15.1      43.6      19.2      16.1      17.0      22.4      19.0      48.9      31.9      6.8        0.5        9.0        6.8        

80歳以上 299       15.1      39.8      16.7      18.1      23.1      16.4      8.0        49.2      39.1      10.7      -             8.4        10.4      

■調査票１１ページ

問13あなたは、65歳の高齢期になった時点で、生活についてどのような不安を感じると思いますか。また、感じましたか。

（該当す

るすべて

を選択）

合計

自分自身

の健康・

介護

家族の健

康・介護

生活費が

足りなく

なる

働く場所

が無くな

ること

住まいの

確保・管

理

買い物な

ど、日々

の生活

地域の中

で孤立す

ること

家族間

（跡継

ぎ）の問

題

生きがい

を無くす

こと

移動手段

の確保

（車の運

転など）

その他
わからな

い

不安はな

い

不明・無

回答

全体 1549      78.2      45.3      44.0      19.9      16.0      43.1      8.3        11.2      16.1      54.8      0.7        1.6        2.5        2.4        

10歳代 25         60.0      28.0      60.0      36.0      36.0      40.0      20.0      12.0      28.0      32.0      -             4.0        4.0        -             

20歳代 60         65.0      46.7      68.3      33.3      25.0      46.7      16.7      10.0      23.3      46.7      1.7        -             -             -             

30歳代 82         70.7      54.9      51.2      29.3      20.7      42.7      11.0      11.0      14.6      47.6      -             1.2        3.7        1.2        

40歳代 154       76.6      55.8      66.2      39.0      23.4      47.4      7.8        11.0      13.0      59.1      0.6        3.2        1.3        -             

50歳代 210       80.5      41.9      60.5      38.6      20.5      36.7      8.6        11.0      11.9      56.2      0.5        2.4        -             0.5        

60歳代 270       77.0      46.3      45.6      17.8      14.8      36.7      6.7        10.7      14.1      50.4      0.7        1.1        3.3        1.1        

70歳代 411       81.5      42.8      34.8      11.7      12.2      45.7      7.3        9.2        16.3      61.6      1.0        1.7        3.2        2.2        

80歳以上 299       80.6      42.5      24.4      5.0        11.7      46.5      7.0        14.4      19.7      52.2      0.7        1.0        3.7        6.0        

問14あなたは、高齢者に対する施策として、どのような内容が重要だと思いますか。

（３つま

で選択

可）

合計

健康診査

や健康教

育、健康

相談など

の保健施

策

運動や身

体活動な

ど、体を

動かすこ

とによる

健康づく

り（介護

予防）

高齢でも

働くこと

ができる

場所づく

り

学び続け

ることが

できる生

涯学習の

推進

安全に出

かけるこ

とができ

るバリア

フリー環

境の整備

いつまで

も在宅で

暮らせる

ような在

宅福祉

サービス

の充実

高齢者同

士が共同

して暮ら

すことの

できる住

宅の整備

高齢者・

障がい者

のための

住宅改造

の助言・

助成

地域での

多世代に

よる交流

の充実

介護施設

や老人

ホームな

どの入所

サービス

の充実

コミュニ

ティバス

など市内

外への移

動のため

の移送

サービス

路線バス

やタク

シーを利

用する際

の助成

高齢者福

祉を担う

ボラン

ティアの

育成

学校教育

における

福祉教育

の充実

その他
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      18.9      28.1      33.2      5.4        13.5      42.0      9.1        8.7        6.8        33.0      28.0      29.7      8.2        3.0        1.9        2.6        1.9        

10歳代 25         20.0      44.0      48.0      8.0        24.0      28.0      -             16.0      16.0      36.0      24.0      16.0      8.0        4.0        4.0        -             -             

20歳代 60         25.0      35.0      40.0      1.7        18.3      20.0      13.3      5.0        1.7        35.0      25.0      21.7      6.7        6.7        5.0        1.7        -             

30歳代 82         17.1      29.3      46.3      6.1        20.7      23.2      11.0      11.0      6.1        26.8      25.6      35.4      -             2.4        3.7        2.4        -             

40歳代 154       16.9      19.5      52.6      6.5        16.9      27.3      15.6      5.8        7.1        26.0      39.0      33.1      1.9        2.6        3.2        4.5        -             

50歳代 210       18.6      24.3      47.1      2.9        16.2      33.8      10.5      11.0      5.2        28.6      35.7      30.0      8.1        2.4        0.5        2.9        0.5        

60歳代 270       19.6      21.9      35.6      5.2        10.7      38.1      10.4      8.1        5.9        39.3      30.0      28.5      7.8        3.0        1.9        2.6        1.5        

70歳代 411       16.1      31.6      25.8      5.8        10.9      52.1      7.1        8.5        7.1        34.5      25.1      30.7      8.0        3.4        1.5        2.7        2.2        

80歳以上 299       23.4      33.4      16.1      6.7        10.7      55.2      6.0        7.4        8.4        31.4      22.1      28.8      14.7      2.3        2.0        1.7        4.0        
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■調査票１２ページ

問15あなたは、今後、市民等との協働のまちづくりを推進する上で、どのようなことが重要だと思いますか。

（３つま

で選択

可）

合計

まちづく

りに関す

る情報

（行政か

らの情

報、市民

が持つ情

報）を共

有する

日頃から

市民と市

職員が接

する機会

を増や

し、お互

いの理解

を深める

市民が打

合せや作

業できる

活動拠点

の整備・

充実を図

る

まちづく

りに関す

る計画を

つくる際

に、市民

が参加で

きる機会

を増やす

市民協働

によるま

ちづくり

の考え方

をアピー

ルするた

め、イベ

ント・事

業を実施

する

市民等に

よるまち

づくりへ

の提案や

提言の機

会を増や

す

市民や各

種団体な

どが主体

的に行う

まちづく

り活動の

支援を拡

大する

その他
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      46.9      25.0      13.3      34.3      14.3      25.9      20.0      1.3        17.1      7.4        

10歳代 25         36.0      36.0      8.0        36.0      28.0      28.0      28.0      4.0        8.0        -             

20歳代 60         43.3      16.7      23.3      40.0      18.3      30.0      23.3      1.7        13.3      -             

30歳代 82         48.8      25.6      13.4      29.3      20.7      25.6      17.1      1.2        17.1      1.2        

40歳代 154       46.8      17.5      13.0      29.2      16.9      26.6      18.8      3.2        22.1      1.9        

50歳代 210       45.2      23.3      10.5      40.0      17.1      28.6      25.7      1.4        16.7      2.9        

60歳代 270       52.2      25.2      12.2      40.7      15.2      25.6      18.9      0.4        17.4      3.3        

70歳代 411       46.0      23.6      15.3      30.7      11.9      23.8      19.5      1.0        19.2      10.5      

80歳以上 299       45.8      31.4      12.0      32.4      10.4      25.8      18.4      1.0        14.0      14.4      

問16①現在、参加している活動

（該当す

るすべて

を選択）

合計
自治会の

活動

イベン

ト・親睦

活動

消防・防

災・防犯

活動

自然保護

や環境の

保全活動

まちの美

化・緑化

活動

高齢者の

支援活動

障がい児

や障がい

者の支援

活動

健康づく

り活動

子育て支

援活動

青少年の

健全育成

活動

男女共同

参画社会

づくり活

動

スポー

ツ・レク

リエー

ション活

動

地域の伝

統・文化

の継承

その他

参加して

いない・

参加した

くない

不明・無

回答

全体 1549      22.0      9.0        5.2        3.9        9.0        5.1        2.3        7.2        2.1        1.4        0.4        7.2        8.5        1.7        42.8      15.8      

10歳代 25         4.0        4.0        -             4.0        8.0        -             4.0        -             -             -             -             -             12.0      -             60.0      20.0      

20歳代 60         6.7        3.3        5.0        3.3        3.3        -             -             3.3        3.3        1.7        -             8.3        1.7        1.7        68.3      5.0        

30歳代 82         13.4      9.8        4.9        7.3        6.1        1.2        1.2        2.4        4.9        2.4        1.2        6.1        6.1        -             59.8      9.8        

40歳代 154       17.5      6.5        4.5        1.9        6.5        3.2        3.2        1.9        7.1        5.2        -             6.5        13.0      1.9        51.3      7.1        

50歳代 210       17.6      10.5      3.8        5.2        8.1        4.3        2.4        5.2        0.5        -             -             6.7        12.9      1.4        49.5      10.5      

60歳代 270       33.7      8.1        7.0        3.7        9.3        3.3        1.5        5.6        2.6        -             -             9.3        9.6        0.7        42.6      8.1        

70歳代 411       28.0      11.9      5.4        4.4        12.7      9.2        2.9        11.9      1.0        1.2        0.5        8.0        9.0        2.2        36.3      16.8      

80歳以上 299       16.1      7.0        4.7        2.7        7.7        4.3        2.3        9.7        1.3        1.7        0.7        5.7        3.7        3.0        35.1      29.4      

問16②今後、参加してみたい活動

（該当す

るすべて

を選択）

合計
自治会の

活動

イベン

ト・親睦

活動

消防・防

災・防犯

活動

自然保護

や環境の

保全活動

まちの美

化・緑化

活動

高齢者の

支援活動

障がい児

や障がい

者の支援

活動

健康づく

り活動

子育て支

援活動

青少年の

健全育成

活動

男女共同

参画社会

づくり活

動

スポー

ツ・レク

リエー

ション活

動

地域の伝

統・文化

の継承

その他

参加して

いない・

参加した

くない

不明・無

回答

全体 1549      7.2        10.7      6.6        12.9      13.8      8.8        6.6        18.3      7.7        3.2        3.0        14.6      11.9      1.5        23.0      24.4      

10歳代 25         12.0      20.0      12.0      20.0      24.0      20.0      24.0      16.0      20.0      8.0        12.0      40.0      24.0      8.0        24.0      4.0        

20歳代 60         1.7        11.7      6.7        21.7      15.0      1.7        3.3        3.3        13.3      3.3        -             20.0      15.0      -             31.7      11.7      

30歳代 82         6.1        18.3      6.1        19.5      14.6      8.5        6.1        13.4      15.9      2.4        -             15.9      11.0      -             31.7      7.3        

40歳代 154       5.2        9.1        5.8        15.6      18.2      7.8        10.4      9.7        16.9      4.5        2.6        16.2      15.6      1.3        30.5      14.3      

50歳代 210       11.0      14.3      9.5        17.1      16.2      11.4      10.0      15.7      11.9      4.3        4.3        20.5      20.0      3.3        21.0      17.6      

60歳代 270       8.9        8.9        7.8        13.0      11.1      9.3        5.6        23.0      7.0        3.0        3.0        16.3      12.6      0.7        21.9      19.6      

70歳代 411       9.2        11.2      7.1        10.5      14.8      9.0        5.8        23.1      3.9        2.9        2.4        12.2      9.0        1.7        21.9      27.3      

80歳以上 299       2.7        8.0        3.3        8.0        9.7        7.7        4.0        19.4      2.3        2.0        3.3        8.7        6.4        0.7        20.1      41.8      
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■調査票１３ページ

問17①高齢者のお世話や子育て支援など 問17②健康づくり活動

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答
合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      21.7      30.0      19.0      17.0      12.4      全体 1549      14.4      46.3      10.6      16.1      12.7      

10歳代 25         56.0      24.0      8.0        8.0        4.0        10歳代 25         40.0      44.0      -             12.0      4.0        

20歳代 60         33.3      38.3      16.7      11.7      -             20歳代 60         20.0      58.3      10.0      11.7      -             

30歳代 82         29.3      36.6      23.2      11.0      -             30歳代 82         12.2      64.6      9.8        13.4      -             

40歳代 154       29.9      28.6      25.3      16.2      -             40歳代 154       11.0      52.6      16.9      18.8      0.6        

50歳代 210       26.2      37.6      14.8      18.6      2.9        50歳代 210       12.9      56.7      10.5      17.1      2.9        

60歳代 270       17.4      32.6      25.9      17.0      7.0        60歳代 270       12.2      49.6      13.3      18.5      6.3        

70歳代 411       17.3      28.7      17.8      19.0      17.3      70歳代 411       15.1      41.6      9.7        16.5      17.0      

80歳以上 299       17.7      23.4      16.4      15.7      26.8      80歳以上 299       15.4      34.4      7.7        13.4      29.1      

問17③地域でのお祭りや親睦行事など 問17④文化・芸術・スポーツなど催しの運営

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答
合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      42.4      26.9      6.1        12.3      12.3      全体 1549      13.7      31.2      20.4      20.1      14.7      

10歳代 25         44.0      40.0      4.0        4.0        8.0        10歳代 25         28.0      48.0      4.0        12.0      8.0        

20歳代 60         58.3      31.7      3.3        6.7        -             20歳代 60         28.3      43.3      20.0      6.7        1.7        

30歳代 82         48.8      37.8      4.9        8.5        -             30歳代 82         17.1      47.6      20.7      14.6      -             

40歳代 154       47.4      33.1      5.8        13.0      0.6        40歳代 154       14.3      35.1      28.6      20.1      1.9        

50歳代 210       45.2      30.5      7.1        13.8      3.3        50歳代 210       18.1      38.6      19.0      21.0      3.3        

60歳代 270       47.4      26.7      6.7        13.0      6.3        60歳代 270       12.2      31.5      25.9      23.3      7.0        

70歳代 411       41.1      22.4      6.8        12.7      17.0      70歳代 411       11.2      25.8      20.4      22.6      20.0      

80歳以上 299       32.4      23.1      5.4        12.4      26.8      80歳以上 299       11.0      23.7      14.7      18.1      32.4      

問17⑤地域での美化活動、清掃活動など 問17⑥災害時の声掛けなどの支援活動など

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答
合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      35.2      37.9      4.7        10.0      12.1      全体 1549      46.2      28.6      4.0        10.1      11.1      

10歳代 25         52.0      32.0      -             8.0        8.0        10歳代 25         64.0      24.0      -             8.0        4.0        

20歳代 60         43.3      45.0      10.0      1.7        -             20歳代 60         50.0      38.3      6.7        5.0        -             

30歳代 82         37.8      48.8      4.9        8.5        -             30歳代 82         52.4      36.6      1.2        9.8        -             

40歳代 154       33.1      50.6      5.2        11.0      -             40歳代 154       48.1      33.8      5.8        11.7      0.6        

50歳代 210       38.6      40.5      5.2        12.9      2.9        50歳代 210       51.9      30.0      2.4        12.9      2.9        

60歳代 270       35.6      43.3      4.4        10.7      5.9        60歳代 270       45.9      35.2      3.7        8.9        6.3        

70歳代 411       36.0      32.6      4.4        9.7        17.3      70歳代 411       43.3      27.0      4.1        10.0      15.6      

80歳以上 299       30.4      30.4      4.0        8.7        26.4      80歳以上 299       42.8      20.1      5.4        8.4        23.4      

問17⑦地域での見回り活動など 問17⑧放課後の体験学習・学童保育など

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答
合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      30.3      37.0      7.2        13.2      12.3      全体 1549      10.5      27.7      22.9      24.8      14.1      

10歳代 25         44.0      24.0      12.0      16.0      4.0        10歳代 25         40.0      36.0      8.0        12.0      4.0        

20歳代 60         31.7      51.7      8.3        8.3        -             20歳代 60         21.7      38.3      30.0      10.0      -             

30歳代 82         39.0      43.9      6.1        11.0      -             30歳代 82         22.0      43.9      26.8      7.3        -             

40歳代 154       27.9      49.4      7.1        15.6      -             40歳代 154       11.7      40.3      27.9      19.5      0.6        

50歳代 210       37.1      40.5      5.2        14.8      2.4        50歳代 210       13.8      35.7      24.3      23.8      2.4        

60歳代 270       34.8      40.0      7.8        11.1      6.3        60歳代 270       10.7      29.3      28.5      24.1      7.4        

70歳代 411       27.5      33.1      7.5        14.1      17.8      70歳代 411       6.8        21.4      19.7      32.4      19.7      

80歳以上 299       25.4      28.4      7.7        12.0      26.4      80歳以上 299       5.7        18.4      18.4      26.1      31.4      

問17⑨広報紙の発行など 問17⑩地域の伝統や文化の継承

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答
合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      13.9      21.9      26.5      24.0      13.6      全体 1549      24.0      28.8      12.6      20.7      13.9      

10歳代 25         12.0      48.0      20.0      12.0      8.0        10歳代 25         32.0      32.0      12.0      16.0      8.0        

20歳代 60         15.0      40.0      25.0      20.0      -             20歳代 60         26.7      40.0      20.0      13.3      -             

30歳代 82         15.9      39.0      23.2      22.0      -             30歳代 82         29.3      35.4      14.6      20.7      -             

40歳代 154       18.8      27.3      32.5      20.8      0.6        40歳代 154       31.8      33.1      16.9      17.5      0.6        

50歳代 210       13.3      25.2      32.4      25.2      3.8        50歳代 210       30.5      31.4      13.3      21.4      3.3        

60歳代 270       17.0      20.7      30.4      25.2      6.7        60歳代 270       22.2      31.1      16.7      23.0      7.0        

70歳代 411       12.2      15.8      26.3      26.5      19.2      70歳代 411       22.4      27.0      10.0      22.1      18.5      

80歳以上 299       11.7      17.4      20.1      21.7      29.1      80歳以上 299       18.4      22.4      8.7        18.7      31.8      
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問17⑪バザーの開催や特産品の開発など

合計

地域が主

体となっ

て取り組

むべきこ

と

地域で取

り組める

可能性が

あること

地域で取

り組むこ

とが困難

なこと

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      10.1      33.1      19.7      24.6      12.5      

10歳代 25         16.0      44.0      20.0      12.0      8.0        

20歳代 60         13.3      55.0      15.0      16.7      -             

30歳代 82         14.6      43.9      22.0      19.5      -             

40歳代 154       7.1        40.3      31.2      20.8      0.6        

50歳代 210       15.2      36.7      20.5      24.8      2.9        

60歳代 270       9.6        29.6      24.8      29.3      6.7        

70歳代 411       10.2      32.1      15.1      25.1      17.5      

80歳以上 299       6.4        24.7      16.4      25.1      27.4      

問18あなたは、災害に強いまちづくりのため、どのような施策が重要だと思いますか。

（３つま

で選択

可）

合計

情報収

集・情報

伝達体制

の確保

備蓄品

（食料・

飲料水・

生活必需

品等）の

種類及び

保有量の

拡充

災害用ト

イレの確

保

し尿処

理、ごみ

処理、が

れき処理

体制の確

保

緊急輸送

体制の確

保

避難施設

の確保及

び避難設

備の充実

市民の防

災力強化

（防災

リー

ダー・防

災士の養

成・防災

教育等）

防災ボラ

ンティア

の育成及

び活動支

援

消防団に

よる活動

体制の充

実

民間建築

物の耐震

化の推進

公共施設

の耐震化

の推進

 自治体

の対応力

強化（避

難所・Ｂ

ＣＰ策

定・職員

体制）

 国・

県・他の

自治体・

企業等と

の連携強

化（災害

協定等）

 災害時

における

ボラン

ティアの

受入体制

の充実

その他
わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      43.4      52.7      30.7      20.7      14.5      33.7      7.2        5.9        4.6        6.5        9.0        15.4      18.3      8.8        1.4        2.9        3.3        

10歳代 25         36.0      60.0      32.0      24.0      12.0      36.0      4.0        8.0        4.0        16.0      8.0        12.0      8.0        12.0      -             4.0        -             

20歳代 60         45.0      63.3      28.3      13.3      20.0      35.0      6.7        8.3        1.7        10.0      23.3      11.7      11.7      6.7        1.7        -             -             

30歳代 82         39.0      56.1      37.8      25.6      17.1      34.1      7.3        3.7        6.1        4.9        23.2      11.0      9.8        4.9        1.2        1.2        1.2        

40歳代 154       40.9      59.7      27.9      20.8      14.9      35.1      4.5        4.5        1.3        7.8        16.9      16.2      20.1      6.5        2.6        3.9        -             

50歳代 210       45.7      52.9      30.0      18.1      16.2      28.6      5.2        7.6        3.8        4.3        8.6        13.3      31.4      10.5      1.9        2.4        1.0        

60歳代 270       44.4      49.3      31.1      20.7      15.2      41.1      6.3        4.8        5.2        5.9        5.9        15.6      18.9      12.6      1.5        1.1        2.2        

70歳代 411       45.5      52.1      26.5      25.1      15.1      32.4      8.5        5.1        5.6        6.3        5.8        14.6      15.8      8.5        1.5        4.1        5.1        

80歳以上 299       41.5      50.8      35.5      18.1      11.0      31.8      9.7        7.0        4.7        7.7        6.0        18.7      16.1      7.7        0.3        3.7        4.3        

■調査票１４ページ

問19あなたやご家族は、災害時に備えてどのような対策をとっていますか。

（該当す

るすべて

を選択）

合計

携帯ラジ

オ、懐中

電灯、ラ

ンタン、

乾電池、

医薬品な

どを準備

している

近くの学

校や公園

など避難

する場所

を決めて

いる

自宅及び

避難経路

周辺の危

険な箇所

を把握し

ている

食料や飲

料水を準

備してい

る

簡易トイ

レ、携帯

トイレを

準備して

いる

家具や冷

蔵庫など

を固定

し、転倒

を防止し

ている

家族との

連絡方法

などを決

めている

貴重品な

どをすぐ

持ち出せ

るように

準備して

いる

防災訓練

に積極的

に参加し

ている

隣近所の

人たちな

どと協力

し合える

体制（関

係）をつ

くってい

る

家屋の耐

震化や耐

震診断を

行うな

ど、自分

の家の耐

震性に気

をつかっ

ている

その他

特に対策

はとって

いない

不明・無

回答

全体 1549      81.2      40.7      25.7      67.3      24.5      21.3      23.0      25.8      8.0        9.4        9.9        1.2        9.6        2.4        

10歳代 25         76.0      48.0      20.0      68.0      24.0      20.0      28.0      20.0      12.0      8.0        4.0        -             12.0      -             

20歳代 60         63.3      46.7      31.7      60.0      21.7      10.0      15.0      25.0      5.0        6.7        5.0        1.7        11.7      1.7        

30歳代 82         74.4      45.1      24.4      70.7      34.1      12.2      17.1      13.4      3.7        6.1        9.8        -             6.1        -             

40歳代 154       77.9      40.3      20.8      75.3      29.2      18.2      24.0      22.7      3.9        1.9        9.1        0.6        10.4      1.3        

50歳代 210       79.0      42.4      23.8      68.6      29.0      20.5      21.0      21.0      5.7        6.7        9.0        1.0        6.7        1.4        

60歳代 270       83.0      36.3      24.8      64.1      25.2      21.5      20.7      19.3      6.3        10.4      9.6        2.2        7.4        1.5        

70歳代 411       83.7      44.5      26.3      67.9      20.4      20.9      26.8      27.5      10.2      11.4      9.7        1.5        10.7      2.9        

80歳以上 299       85.3      36.8      29.4      66.2      23.1      28.4      25.4      36.1      11.4      12.4      12.7      1.0        11.0      4.0        
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■調査票１５ページ

問20①重要度　１．自助について 問20②関わり方　１．自助について

合計
とても重

要
やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要でな

い

不明・無

回答
合計

積極的に

担いたい

できれば

担いたい

どちらと

もいえな

い

できれば

担いたく

ない

担いたく

ない

不明・無

回答

全体 1549      78.4      11.0      4.1        0.4        0.1        5.9        全体 1549      53.2      22.1      11.1      0.3        0.6        12.7      

10歳代 25         80.0      4.0        8.0        4.0        -             4.0        10歳代 25         60.0      20.0      4.0        -             -             16.0      

20歳代 60         85.0      8.3        3.3        -             -             3.3        20歳代 60         66.7      23.3      3.3        -             1.7        5.0        

30歳代 82         85.4      11.0      2.4        -             -             1.2        30歳代 82         64.6      22.0      8.5        -             1.2        3.7        

40歳代 154       84.4      11.0      3.9        -             -             0.6        40歳代 154       66.2      19.5      9.7        -             0.6        3.9        

50歳代 210       81.4      8.6        4.8        1.0        0.5        3.8        50歳代 210       51.4      25.2      11.4      1.0        0.5        10.5      

60歳代 270       80.0      13.0      4.1        0.4        0.4        2.2        60歳代 270       60.4      20.7      10.4      0.7        0.7        7.0        

70歳代 411       75.9      11.9      4.9        -             -             7.3        70歳代 411       50.4      22.1      12.7      0.2        0.5        14.1      

80歳以上 299       75.6      10.4      2.3        0.3        -             11.4      80歳以上 299       40.8      23.4      12.7      -             0.7        22.4      

問20①重要度　２．近助について 問20②関わり方　２．近助について

合計
とても重

要
やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要でな

い

不明・無

回答
合計

積極的に

担いたい

できれば

担いたい

どちらと

もいえな

い

できれば

担いたく

ない

担いたく

ない

不明・無

回答

全体 1549      45.1      35.3      11.0      0.6        0.6        7.4        全体 1549      20.7      44.1      19.0      1.2        1.5        13.5      

10歳代 25         32.0      44.0      16.0      4.0        -             4.0        10歳代 25         16.0      52.0      12.0      -             4.0        16.0      

20歳代 60         46.7      36.7      6.7        3.3        3.3        3.3        20歳代 60         20.0      51.7      13.3      5.0        5.0        5.0        

30歳代 82         48.8      36.6      12.2      -             1.2        1.2        30歳代 82         26.8      42.7      22.0      3.7        1.2        3.7        

40歳代 154       48.1      35.1      14.3      1.3        0.6        0.6        40歳代 154       24.7      43.5      20.8      1.9        5.2        3.9        

50歳代 210       49.0      33.3      11.4      1.4        1.0        3.8        50歳代 210       21.4      45.7      20.5      1.0        1.0        10.5      

60歳代 270       50.0      33.3      13.0      0.4        0.7        2.6        60歳代 270       24.1      45.2      20.4      1.9        1.9        6.7        

70歳代 411       44.5      36.0      11.2      0.2        0.2        7.8        70歳代 411       21.7      43.3      20.0      0.2        0.5        14.4      

80歳以上 299       38.5      36.8      7.0        -             0.3        17.4      80歳以上 299       13.0      42.8      16.4      0.3        0.7        26.8      

問20①重要度　３．共助について 問20②関わり方　３．共助について

合計
とても重

要
やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要でな

い

不明・無

回答
合計

積極的に

担いたい

できれば

担いたい

どちらと

もいえな

い

できれば

担いたく

ない

担いたく

ない

不明・無

回答

全体 1549      42.0      34.5      14.7      0.5        0.5        7.9        全体 1549      14.8      40.7      26.8      2.8        1.2        13.7      

10歳代 25         44.0      44.0      8.0        -             -             4.0        10歳代 25         20.0      44.0      16.0      -             4.0        16.0      

20歳代 60         41.7      45.0      10.0      -             -             3.3        20歳代 60         13.3      41.7      30.0      8.3        1.7        5.0        

30歳代 82         50.0      31.7      12.2      3.7        1.2        1.2        30歳代 82         18.3      37.8      24.4      12.2      3.7        3.7        

40歳代 154       39.0      36.4      23.4      -             0.6        0.6        40歳代 154       18.8      36.4      33.1      5.2        2.6        3.9        

50歳代 210       46.2      34.3      14.3      0.5        1.0        3.8        50歳代 210       16.2      43.3      27.1      2.4        0.5        10.5      

60歳代 270       44.4      36.3      15.9      -             0.7        2.6        60歳代 270       15.2      45.9      27.0      2.6        1.5        7.8        

70歳代 411       42.8      34.1      14.1      0.2        -             8.8        70歳代 411       14.8      41.4      26.5      1.7        1.0        14.6      

80歳以上 299       37.1      32.4      11.4      0.7        0.3        18.1      80歳以上 299       9.7        37.5      25.8      0.3        0.3        26.4      

問20①重要度　４．公助について

合計
とても重

要
やや重要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要でな

い

不明・無

回答

全体 1549      63.9      19.3      7.5        0.3        0.3        8.7        

10歳代 25         76.0      12.0      8.0        -             -             4.0        

20歳代 60         63.3      31.7      1.7        -             -             3.3        

30歳代 82         73.2      18.3      4.9        1.2        1.2        1.2        

40歳代 154       71.4      22.1      5.2        -             -             1.3        

50歳代 210       65.2      20.5      7.1        1.0        0.5        5.7        

60歳代 270       69.3      19.6      7.0        0.4        0.4        3.3        

70歳代 411       62.5      17.5      9.5        0.2        -             10.2      

80歳以上 299       57.2      16.4      8.0        -             0.3        18.1      

問21あなたはＤＸを知っていますか。 問22今後、自治体における各種デジタル技術の導入など、行政サービスのデジタル化を推進するための取組について、どのようにお考えですか。

合計

名前も内

容も知っ

ている

聞いたこ

とはある

が、内容

は知らな

い

名前も内

容も知ら

ない

不明・無

回答
合計

積極的に

取り組む

べき

徐々に取

り組むべ

き

今のまま

でよい
その他

わからな

い

不明・無

回答

全体 1549      11.8      41.2      43.2      3.8        全体 1549      28.9      37.8      6.5        1.4        21.6      3.7        

10歳代 25         -             12.0      88.0      -             10歳代 25         16.0      60.0      -             -             24.0      -             

20歳代 60         28.3      31.7      40.0      -             20歳代 60         48.3      33.3      10.0      -             8.3        -             

30歳代 82         14.6      40.2      45.1      -             30歳代 82         40.2      41.5      7.3        -             11.0      -             

40歳代 154       15.6      35.1      49.4      -             40歳代 154       37.7      40.3      4.5        3.9        13.6      -             

50歳代 210       20.0      36.7      41.9      1.4        50歳代 210       36.2      39.0      5.7        2.4        15.2      1.4        

60歳代 270       14.1      43.7      40.7      1.5        60歳代 270       28.5      47.0      9.6        0.4        13.3      1.1        

70歳代 411       8.5        40.9      45.3      5.4        70歳代 411       22.9      33.6      5.4        1.7        31.1      5.4        

80歳以上 299       4.7        51.2      36.1      8.0        80歳以上 299       23.1      33.1      6.0        1.0        28.4      8.4        
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■調査票１６ページ

問23あなたは、スマートフォンやタブレットを持っていますか。

合計
持ってい

る

持ってい

ない

不明・無

回答

全体 1549      78.2      16.5      5.2        

10歳代 25         100.0     -             -             

20歳代 60         95.0      3.3        1.7        

30歳代 82         98.8      1.2        -             

40歳代 154       97.4      1.3        1.3        

50歳代 210       93.8      4.3        1.9        

60歳代 270       87.8      10.0      2.2        

70歳代 411       74.2      21.7      4.1        

80歳以上 299       52.2      41.5      6.4        

問23-1あなたは、スマートフォンやタブレットを使って、どのようなサービスを利用していますか。

（該当す

るすべて

を選択）

合計
通話や

メール

給付金の

申請や税

の確定申

告、子育

てや介護

にかかる

行政手続

オンライ

ンによる

診療や健

康相談

Google、

Yahoo!な

どの様々

な情報を

閲覧でき

る検索サ

イト

Amazon

、メルカ

リ、楽天

市場、

Yahoo!

ショッピ

ングなど

のイン

ターネッ

トショッ

ピング

交通機

関、コン

サート、

観劇、映

画などの

チケット

の予約・

購入

他口座へ

の振込な

どが可能

なイン

ターネッ

トバンキ

ング

光熱水

費、電話

料金、ク

レジット

カードの

利用金額

などの各

種料金の

確認

Skype、

Zoomな

どのウェ

ブ会議

ツール

X（旧

Twitter）

、

Faceboo

k、

LINE、

Instagra

mなどの

SNS

Google

Mapなど

による目

的地まで

の公共交

通機関や

道路ルー

トの検索

語学、資

格、一般

教養など

に関する

オンライ

ン学習

その他
不明・無

回答

全体 1212      98.5      15.6      4.1        61.6      49.8      31.2      18.7      37.4      14.1      39.9      51.0      8.2        2.1        0.4        

10歳代 25         96.0      12.0      4.0        80.0      56.0      48.0      16.0      16.0      20.0      76.0      60.0      32.0      -             -             

20歳代 57         98.2      29.8      3.5        86.0      96.5      70.2      42.1      64.9      21.1      82.5      78.9      22.8      1.8        -             

30歳代 81         100.0     27.2      8.6        86.4      81.5      59.3      38.3      64.2      25.9      70.4      70.4      9.9        -             -             

40歳代 150       98.7      30.0      0.7        85.3      81.3      60.0      35.3      58.0      31.3      70.0      77.3      16.7      2.0        -             

50歳代 197       99.0      23.4      8.6        82.2      72.1      43.1      26.4      50.3      21.3      53.8      67.5      11.2      2.0        -             

60歳代 237       98.7      15.6      5.9        65.0      48.5      29.5      13.9      36.3      11.4      31.6      51.9      6.3        2.1        0.4        

70歳代 305       98.7      4.6        1.6        41.6      22.6      8.5        7.9        22.0      3.0        18.4      31.5      2.3        1.3        0.7        

80歳以上 156       97.4      3.2        1.9        23.7      13.5      4.5        3.8        13.5      5.1        12.2      21.2      0.6        3.8        1.3        

①　性別（○は１つ） ③　家族構成（○は１つ）

合計 男 女 その他
不明・無

回答
合計

ひとり暮

らし

夫婦のみ

（パート

ナー含

む）

親と子

（二世

代）

祖父母と

親と子

（三世

代）

その他
不明・無

回答

全体 1549      40.3      56.6      0.4        2.6        全体 1549      25.4      33.1      29.1      5.4        3.2        3.7        

10歳代 25         48.0      52.0      -             -             10歳代 25         4.0        -             72.0      24.0      -             -             

20歳代 60         41.7      55.0      -             3.3        20歳代 60         25.0      10.0      33.3      20.0      6.7        5.0        

30歳代 82         46.3      53.7      -             -             30歳代 82         19.5      6.1        63.4      9.8        1.2        -             

40歳代 154       38.3      59.1      1.9        0.6        40歳代 154       15.6      11.0      59.1      9.7        3.9        0.6        

50歳代 210       44.3      55.2      0.5        -             50歳代 210       21.9      24.8      41.0      5.7        6.2        0.5        

60歳代 270       41.1      58.9      -             -             60歳代 270       23.0      43.7      23.3      4.8        4.4        0.7        

70歳代 411       41.1      58.6      0.2        -             70歳代 411       31.1      49.1      13.9      1.9        1.9        1.9        

80歳以上 299       38.5      60.2      0.3        1.0        80歳以上 299       33.8      37.8      21.1      3.3        2.0        2.0        

③-１　同居するご家族に小学生以下のお子さんはいますか 小学校就学前の子ども　人数 小学生の子ども　人数

（該当す

るすべて

を選択）

合計

小学校就

学前の子

どもがい

る

小学生の

子どもが

いる

いない
不明・無

回答
合計 １人 ２人 ３人以上

不明・無

回答
合計 １人 ２人 ３人

不明・無

回答

全体 1549      3.9        6.8        60.8      29.4      全体 1549      2.6        1.2        0.3        95.9      全体 1549      5.2        1.7        0.2        93.0      

10歳代 25         -             8.0        92.0      -             10歳代 25         -             -             -             100.0     10歳代 25         8.0        -             -             92.0      

20歳代 60         18.3      10.0      45.0      30.0      20歳代 60         11.7      5.0        3.3        80.0      20歳代 60         8.3        -             -             91.7      

30歳代 82         24.4      30.5      34.1      18.3      30歳代 82         15.9      9.8        -             74.4      30歳代 82         22.0      8.5        1.2        68.3      

40歳代 154       11.7      29.9      40.3      19.5      40歳代 154       9.1        2.6        -             88.3      40歳代 154       24.7      6.5        0.6        68.2      

50歳代 210       1.9        4.8        68.1      25.7      50歳代 210       1.4        0.5        -             98.1      50歳代 210       2.4        2.4        -             95.2      

60歳代 270       1.5        3.3        69.6      25.9      60歳代 270       0.7        0.7        -             98.5      60歳代 270       2.6        0.4        0.4        96.7      

70歳代 411       0.2        1.5        67.4      31.1      70歳代 411       0.2        0.2        -             99.5      70歳代 411       1.2        0.5        -             98.3      

80歳以上 299       0.7        0.3        64.5      34.8      80歳以上 299       0.3        -             0.3        99.3      80歳以上 299       -             0.3        -             99.7      

③-２　65歳以上の方（ご本人を含む）はいますか 65歳以上の方の人数

合計 いる いない
不明・無

回答
合計 １人 ２人 ３人以上

不明・無

回答

全体 1549      54.2      31.6      14.2      全体 1549      26.7      25.5      1.5        46.4      

10歳代 25         20.0      80.0      -             10歳代 25         8.0        12.0      -             80.0      

20歳代 60         30.0      66.7      3.3        20歳代 60         18.3      11.7      1.7        68.3      

30歳代 82         25.6      69.5      4.9        30歳代 82         14.6      8.5        -             76.8      

40歳代 154       26.0      69.5      4.5        40歳代 154       14.3      10.4      0.6        74.7      

50歳代 210       29.5      62.4      8.1        50歳代 210       18.1      8.6        0.5        72.9      

60歳代 270       65.6      25.2      9.3        60歳代 270       34.1      23.7      4.8        37.4      

70歳代 411       79.3      6.3        14.4      70歳代 411       33.8      43.8      1.5        20.9      

80歳以上 299       62.9      13.7      23.4      80歳以上 299       32.1      33.1      0.3        34.4      
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■調査票１７ページ

④　職業

合計

自営の商

工サービ

ス業

農林水産

業

会社員

（正社

員）

公務員・

団体職員

パート・

アルバイ

ト・派遣

社員

学生
専業主婦

（主夫）
年金生活 無職 その他

不明・無

回答

全体 1549      6.1        2.6        15.0      6.6        14.3      1.7        5.4        25.5      15.3      3.2        4.2        

10歳代 25         -             -             -             4.0        4.0        84.0      -             -             4.0        4.0        -             

20歳代 60         5.0        1.7        28.3      23.3      25.0      6.7        5.0        3.3        -             1.7        -             

30歳代 82         8.5        1.2        28.0      26.8      15.9      -             12.2      -             4.9        1.2        1.2        

40歳代 154       7.8        1.9        42.2      14.9      21.4      -             5.8        0.6        1.9        1.9        1.3        

50歳代 210       9.5        2.9        34.3      12.9      21.0      0.5        3.8        1.0        9.0        4.8        0.5        

60歳代 270       7.8        3.0        16.3      4.4        27.0      -             7.0        14.4      14.8      4.1        1.1        

70歳代 411       6.3        3.2        2.2        0.7        9.2        -             6.3        43.3      21.7      4.1        2.9        

80歳以上 299       2.0        2.3        1.0        0.3        1.7        -             2.7        57.5      27.1      1.7        3.7        

④-１　通勤・通学先 ④-２　通勤・通学先への主な交通手段

合計 市内 市外
不明・無

回答
合計 自家用車 路線バス 高速バス 電車 徒歩

自転車・

バイク
その他

不明・無

回答

全体 719       71.9      22.0      6.1        全体 719       72.3      0.7        1.0        1.9        7.9        5.6        3.5        7.1        

10歳代 23         60.9      39.1      -             10歳代 23         26.1      -             -             8.7        13.0      34.8      13.0      4.3        

20歳代 54         64.8      29.6      5.6        20歳代 54         63.0      -             1.9        3.7        11.1      9.3        1.9        9.3        

30歳代 66         65.2      33.3      1.5        30歳代 66         87.9      -             -             -             6.1        3.0        3.0        -             

40歳代 136       80.9      16.2      2.9        40歳代 136       81.6      1.5        0.7        -             10.3      2.2        0.7        2.9        

50歳代 170       71.8      25.3      2.9        50歳代 170       78.2      -             1.2        1.8        6.5        4.1        3.5        4.7        

60歳代 158       70.3      21.5      8.2        60歳代 158       72.2      1.3        1.9        3.8        5.7        5.7        2.5        7.0        

70歳代 89         76.4      13.5      10.1      70歳代 89         60.7      -             -             1.1        10.1      6.7        6.7        14.6      

80歳以上 22         63.6      -             36.4      80歳以上 22         45.5      4.5        -             -             4.5        -             9.1        36.4      

⑤　居住地区

合計 館山地区 北条地区 那古地区 船形地区 西岬地区 神戸地区 富崎地区 豊房地区 館野地区 九重地区
不明・無

回答

全体 1549      25.0      26.5      10.7      5.9        4.9        6.7        1.6        4.4        6.6        3.8        3.9        

10歳代 25         36.0      36.0      8.0        4.0        -             4.0        4.0        4.0        4.0        -             -             

20歳代 60         43.3      30.0      10.0      5.0        1.7        5.0        -             3.3        -             -             1.7        

30歳代 82         25.6      28.0      12.2      9.8        6.1        4.9        1.2        2.4        6.1        3.7        -             

40歳代 154       25.3      30.5      13.0      3.9        3.9        5.2        -             3.2        8.4        4.5        1.9        

50歳代 210       26.7      34.3      8.6        6.7        3.8        7.1        0.5        2.4        5.7        3.8        0.5        

60歳代 270       18.9      26.3      10.7      5.2        5.9        7.8        2.2        7.0        9.3        5.6        1.1        

70歳代 411       26.5      21.2      11.9      6.3        5.6        6.3        2.7        5.8        7.1        3.9        2.7        

80歳以上 299       24.7      28.1      10.7      6.0        5.7        8.7        1.7        3.3        5.4        3.3        2.3        

⑥　居住状況 ⑥-１　転入された主な理由

合計

生まれて

から、館

山市に

ずっと住

んでいる

館山市生

まれであ

るが、市

外での居

住経験が

ある

市外から

転入して

きた

不明・無

回答
合計

転勤（勤

務の関

係）

結婚
就職・就

学

退職・卒

業（Ｕ

ターン）

移住
家族の都

合
その他

不明・無

回答

全体 1549      24.3      26.0      45.7      4.0        全体 1111      12.8      25.7      10.5      9.5        16.6      16.6      4.0        4.5        

10歳代 25         68.0      16.0      16.0      -             10歳代 8           12.5      -             25.0      -             -             62.5      -             -             

20歳代 60         23.3      23.3      50.0      3.3        20歳代 44         34.1      15.9      22.7      4.5        6.8        11.4      4.5        -             

30歳代 82         20.7      28.0      48.8      2.4        30歳代 63         20.6      27.0      14.3      9.5        12.7      14.3      1.6        -             

40歳代 154       14.9      29.9      51.3      3.9        40歳代 125       17.6      24.0      11.2      9.6        9.6        23.2      2.4        2.4        

50歳代 210       19.5      30.0      50.5      -             50歳代 169       12.4      20.1      13.0      8.9        17.8      21.9      4.1        1.8        

60歳代 270       21.1      34.1      43.7      1.1        60歳代 210       9.5        25.7      11.4      12.9      15.2      15.7      4.8        4.8        

70歳代 411       30.2      25.5      42.3      1.9        70歳代 279       10.8      30.5      8.6        10.0      19.0      12.2      2.2        6.8        

80歳以上 299       27.1      18.7      51.8      2.3        80歳以上 211       9.5        27.0      5.7        7.1        21.8      14.7      7.1        7.1        

⑥-２　転入前に住んでいた地域 ⑦　館山市での通算居住年数

合計

安房郡市

内（鴨川

市・南房

総市・鋸

南町）

県内 県外 国外
不明・無

回答
合計 １年未満 １～５年 ６～10年 11～20年 21年以上

不明・無

回答

全体 1111      19.6      21.0      45.2      0.5        13.8      全体 1549      1.4        6.5        5.4        13.2      69.5      4.1        

10歳代 8           12.5      25.0      50.0      -             12.5      10歳代 25         -             4.0        12.0      84.0      -             -             

20歳代 44         20.5      20.5      50.0      -             9.1        20歳代 60         13.3      30.0      5.0        15.0      35.0      1.7        

30歳代 63         28.6      27.0      41.3      -             3.2        30歳代 82         3.7        18.3      14.6      13.4      50.0      -             

40歳代 125       17.6      27.2      43.2      1.6        10.4      40歳代 154       1.3        9.7        13.0      29.2      44.8      1.9        

50歳代 169       16.6      23.1      45.0      -             15.4      50歳代 210       2.9        7.1        5.2        14.3      70.0      0.5        

60歳代 210       19.0      18.1      44.3      1.0        17.6      60歳代 270       0.7        7.0        3.3        8.9        79.3      0.7        

70歳代 279       20.8      21.5      42.7      0.4        14.7      70歳代 411       -             2.9        3.9        9.2        80.5      3.4        

80歳以上 211       19.9      16.1      50.2      -             13.7      80歳以上 299       0.3        1.7        3.3        8.7        83.3      2.7        
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